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Idegen birék?
Egyik délutáni napilapunk sport rovata 

felvetette azt az ideát, hogy a jelenleg Buda­
pesten tartózkodó világhírű artista, Wright, 
nem birásfoodhatna-e nálurtk. Wright 
ugyanis az angol szövetség által képesített 
bíró, aki néhány évvel ezelőtt, mikor a 
bécsi Apollő-szin,házban vendégszerepeit, né­
hány fontosabb mérkőzést vezetett Becsben 
is, általános megelégedésre.

Ez a látszólag jelentéktelen hirecske 
sokkal nagyobb hullámokat vert fel, mint 
amit attól várni lehetett volna és a felvetett 
ideának sokkal messzebb menő következmé­
nyei lesznek.

Elsősorban most már szinte bizonyos, 
hogv Wright bíráskodni fog nálunk és pedig 
minden valószínűség szerint a március hu­
szonkettedik i WAF MTK mérkőzésen. 
Ehhez természetesen a szövetség engedélye 
kell, amely valószínű leg nem fog elmaradni. 
Már most szoros összefüggésbe jött ezzel az 
ügygyei az a tény, hogy pénteken este je­
lentkezett a szövetségben egy Mac Cowie 
nevű Budapesten tartózkodó angol nyelv­
tanár, aki jelenleg a 33 FC tagja és aki iga­
zolta, hogy ő az angol szövetség által képe­
sített biró, aki a kontinensnek már számos 
városában szintén bíráskodott, mert hát 
igazi angol létére szereti a footballt. Buda­
pesten is bíráskodni akar. Ámde a szövet­
ségben azt felelték, hogy ez csak akkor le­
hetséges, ha előbb bírói vizsgát lesz a ma­
gyar bizottság előtt. Mert hát igv kívánja 
ezt a szabály. Az anglius nagyot nézett, de 
hát hiába érvelt az ő angol képesilésével, az 
őt hallgató egyéneket talán meggyőzte, de a 
szabályt nem hatották meg szavai.

Ez a két eset élénk diskurzust okozott 
azután a footballvezetők között, amelynek 
végső konklúziója az a megállapítás lelt, 
hogy a jelenlegi szabály rossz. A magyar 
szabály ugyanis azt mondja, hogy magyar 
mérkőzést csak az MLSz által képesített 
biró vezethet. Hát ez ellen majdnem hogy 
egyhangúan állást foglaltak az elsőosztályu 
footballintézők, akik igenis megengedhető­
nek, sőt igen sok esetben szükségesnek és 
fontosnak tartják, hogy idegen biró vezesse 
mérkőzésükét. Majdnem minden döntő fon­
tosságú mérkőzés előtt az intézők napokig 
tárgyalnak, gyúrják, gyűrik egymást, mig 
végre nagynchezen megállapodnak egy bíró­
ban, akivel szemben azonban az egyik fél 
mindig némi bizalmatlansággal viseltetik. 
Nem a biró személyében, hanem a körülmé­
nyekben kell ennek okát keresni, mert bi 
zony egy másik mérkőzésnél éppen azért a

bíróért rajong az egyik egyesület, akit a 
múlt mérkőzésen bizalmatlanul fogadott. Es 
azután nincs egyetlen olyan bírónk se, aki 
körül valami botrány ne történt volna már. 
Világért sem a bírókat okoljuk c miatt, 
csupán tényként említjük, hogy a közön- 
seg, bármi is történt, jól megjegyzi azt, és 
ezek tudatában, mikor látja, hogy ez vagy 
az a biró, hát bizony nem fukarkodik pesz- 
szimisla véleményének nyilvánításával. Az 
ilyen pedig rossz hangulatot szül, amely 
megfertőzheti néha az egész közönséget, 
amelynek viselkedése azután lehetetlenné 
teszi a mérkőzés sima lefolyását.

Az ilyen esetek elkerülhetését remélik 
az egyesületek az idegen bírók szerepelte­
tésével. A közönség és a játékos is egészen 
máskéj) viselkedik, ha tudja, hogy olyan 
ember vezeti a mérkőzést, aki egészen más 
világban él, aki mit sem tud az itteni foot­
ball politikai harcokról, nincs azokban ér­
dekelve, stb. stb. Korántsem akarják azt, 
hogy minden mérkőzésre idegen biró! ho­
zassanak. csupán lehetővé kívánják tétetni, 
hogy nagyobb fontosságú mérkőzéseken, ha 
a felek nem tudnak megegyezni, hát kül­
földi bíróval oldhassák meg a problémát.

Lehet, hogy sok magyar biró megszé­
gyenítést lát ebben, pedig hát ez a jelen vi­
szonyok között balga felfogás. De különben 
is éppen olyan megszégyenítő az, hogy re­
prezentatív mérkőzéseinket itt Budapesten 
nem vezetheti magyar biró, mert hát azt a 
nemzetközi szabály tiltja. Vájjon nem azt 
tételezi fel ez a szabály, hogy a sovinizmus 
erősebb a birói tisztességnél? És vájjon fel­
lázad ez ellen valaki? Nem, mert itt az ugy- 
nevezett birói önérzetet elnyomja az ész, a 
belátás. És igy kell lenni az idegen bírók 
eseteivel is.
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A MLSz. tengelye
Ma este tartja első ülését a MLSz. újonnan 

választolt tanácsa. Ennek az ülésnek rendkívül 
fontos tárgya az egyes bizottságok me "válasz 
lása lesz. Egész labdarugó sportunk irányítása 
függ az egyes bizottságok működésétől és igy 
igazán lényeges kérdés az. hogv vájjon kikből 
fognak állam ezek a bizottságok és kiknek a ke­
zébe lesz letéve egy esztendőre a magyar labda­
rugó sport sorsa.

A közgyűlésen teljes diadalt aratott béke­
párt nagy súlyt helyezett a bizottságok össze­
áll itá sár a is. Pénteken este az úgynevezett ve­
zérlő bizottság hosszabb ülést tartott, amelyen 
beható vita után az összes egyesületek bevoná­
sával megállapították azokat a bizottsági név­
sorokul, amelyeket a hétfői ülésen, több mint 
bizonyos, hogy minden változás nélkül et fog­
nak fogadni. Alább adjuk egeket a névsorokat, 
melyekre nézve megállapíthatjuk. hogv a leg­
nagyobb gondos körültekintéssel és az egyletek 
érdekeinek teljes figyelembe vételével alakítot­
ták azokat meg.

Feltűnést fog kelteni a válogató bizottság­
nak az összeállítása, hol a békepárt vezetőségét 
az az elv irányította, hogv a régi kiérdemesült 
válogatott játékosok talán a legjobban fogják 
érteni ezt a sokat kritizált és támadott váloga­
tási mesterséget.

Meglepetés az is. hogy az intéző-bizottságba 
ezúttal két legnagyobb egyesületünknek foot báli- 
intézői is helyet foglalnak. Az ö nagy szak­
értelmükre igazán szüksége van az intéző-bízott - 
Ságnak.

Rendkívül értékes erőt avert a szövetség 
Jolimul Arthur egyetemi tanárban is.

Szövetségi kapitány, az ellenkező hirek da­
cára is, Herczogh Ede lesz.

A bizottságok összeállitása a kővetkező:
Intéző bizottság. Elnök: dr. Dobók Emik 

előadó: Malcckv Román.tagok: Havas (BAK), 
Mester (Zugló). Mataky (FTC). Vida (MTK), 
Krausz (Kispest), Langfelder (UTE).

Feggelmi bizottság. Elnök: Baján Gyula, 
előadó: Sugár István, tagok: Matkovits (E. T. 
C.L Szieberth (Máv. gépgyár). Lázár (MAC), 
Matyóik (FTC), Hoffmlann (Törekvés), Rei 
chard (MAKC).

Gazdasági bizottság. Elnök: Opriée Rezső, 
előadó: Minder Frigyes, tagok: Olgyaá dr. 
(MAC). Fodor dr. (MTK), Grünwald (BAK), 
Löwenrosen (Törekvés).

A Aviatikái cikkek
Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, boxkeztyü, 
futó- és ugró-sport összes kellékei, cipők és

footballjáték összes kellékei
KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL
kitűnő jó minőségű, évek óta legjobban bevált 
(nem tévesztendő össze más utánzatokkal), erős 
marhabőrből, príma vörös gummibetéttel, ==
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Nemzetközi bizottság: Elnök: Oprvc 
Rezső, tűsök: Malakv (FTC). Lázár (MAC), 
Herczogh (MUE), Jolland (BEAC).

Válogató bizottság: Elnök: Oiwée Rezső, 
tagok: Oláh (MAC), Löwenrosen (Törekvés), 
Minder IBTC), Ordódv (FTC).

Birák bizottsága. Elnök: Horváth Ferenc, 
előadó: Sugár István, tagok: Havas (BAK), 
Vámos (III. kér. TVE), Langfelder (UTE).

A vidéki bizottság csak a vidéki tagegyle- 
tek jelölései után állítható össze. Egyelőre 
csak az bizonyos, hogy előadója ifi. Földes.su 
János (BEAC) lesz.

Könyvtáros Herendi Ari húr. a kiváló 
sporthirlapiró lesz.

Bírók oktatása. Most hogy a magyar foot­
ball bírói testület megalakulóban van, a MLSz 
legutóbbi elnöki értekezletén is több Ízben szóba 
került az. Természetesen az elnökség is égetően 
sürgősnek tartja annak megalakítását, mert , 
most már mástól igazán nem várhatja a jelenlegi 
birómizériák orvoslását. Ám némi aggodalom 
is vegyül e várakozásba, mert bizony őszintén 
szólva bírói karunk még nem olyan erőkből áll. 
amelyek egy ilyen nagyfontosságu testületnek ge­
rinces alapot tudnának teremteni. Hiszen a leges­
legfontosabb dologban, a szabálymagyarázat­
ban, majdnem annyi a felfogás, ahány a biró. 
Ezen a tarthatatlan helyzeten óhajt az elnökség 
egyik tagja segíteni azáltal, hogy a birótestülct 
megalakulására vagy annak előtte is meghívná 
egyikét a legkiválóbb angol bíráknak, aki né­
hány estén át végigmagyarázná a bíróknak az 
összes szabály felfogásokat, sőt akár mérkőzések 
folyamán is ugyanezt tenné. Költséges mulatság 
lenne az bizonyos, de talán az eredmény meg­
érné azt azt áldozatot.

Uj hivatalos órák. Az MLSz. főtitkára dél­
előtt 11A—lA, délután 5—7-ig tart hivatalos 
órát, a titkár délután 6—8-ig fogad hivatalos 
jgyekben. Az MLSz irodája 4 'A—7 A óráig mű­
ködik.

A félárnjegy váltására jogosító igazolványo­
kat az eddigi szóbeli kérelem helyett ezentúl 
írásban kell kérni a szövetségtől. A kérelemben 
pontosan megjelölendő az utazás iránya és célja, 
mely természetesen csak footballmérközés lehet.

Football Svájcban. A bajnokságra rendkí­
vül fontos mérkőzések kerültek február végén 
lejátszásra. Blue Stars (Zürichi 4:2 arányban 
győzött St. Gallen ellen, Sen (Genf) 2:1 
arányban verte meg a bajnak Montriond (Lau­
sanne) és Etoile (Chaux de Fonds) 4:2 arány­
ban játszott Basel ellen. Young Bovs (Bern) 
mindinkább elkerüli a veszélyes zónát, ameaiv- 
nviben 7:3 arányban sikerült győznie a Berni 
FC ellem.

Sunderland veresége. A jóncvfi yorkshirci 
csapat, a Bradford City, a mull héten jutott 
első ízben, mióta az első osztályú ligában ját­
szik. Sunderlandi győzelemhez. Bradford mégis 
érdemelte a győzelmet, amelyet elsősorban is 
játékosai erélyes labdaszedésének köszönhetett.
A vorkshirei fiuk szinte dobták magukat a lab­
dára, ami a sunderlandi csatársor működését 
roppant akadályozta. Sunderland sokkal jobb­
nak Ígérkezel! a játék kezdetén, de a sok drib- 
lizés és fejetlen összjátók közben mindinkább 
gyöngébb es gyöngébb lett támadó képessége. A 
második félidő tizenhetedik nercében Bond a 
iobbszélnn lefutva szép vassal segítette OR óin­
kéi a goal elé. Ez utóbbi a szabadon álló Störer 
nek továbbította a labdát, aki Butiért kiiálsz'jp 
a goalha futott. És ezzel eldőlt a mérkőzés 
sorsa..

60.000 korona egy játékosért. Tudvalevő do­
log az, hogy a Blackburn Rovers igazgatói semmi­
nemű pénzáldozattól nem riadnak vissza, hogy 
csapatuk részére a legjobb embereket megszerez­
zék. Legújabbal’ ismét 60.000 koronát fizetlek egy 
eenlcrcsalárért, névszerint Dawsonért. Dawson 
azelőtt a Heart of Miatolhianban játszott Skóciá­
ban. Dav,sont a Rovcrsek már múlt évben is meg 
akarták venni, de miután akkor a Heart of 
Mialothiannak győzelmi kilátásai voltak a skót 
kupát illetőleg, nem akartak ügyes centerüktől 
megválni. Most azonban, midőn ily körülmények 
nem akadályozzák a klubot a jó vásár megköté­
sében. hajlandók voltak Dawsont a fönti árért 
átengedni.

Norvégia—Svédország. E két nemzet vá­
logatott csapatai ez évben két Ízben fognak 
találkozni. Junius 28-án Chris liániában a nor­
vég csapat látja vendégül a svédeket, a reyáns- 
ir-b-közés pedig október 25-én lesz a stockholmi 
stadionban. A júniusi norvég-svéd mérkőzéssel 
egyidejűleg tartja kongresszusai a Nemzetközi 
Labdarugó Szövetség.

Elmaradt nemzetközi, mérkőzés. Az e hó 
28-ára, illetve 31-éré tervezett francia, illetve 
skót nemzetközi amateur mérkőzés elmarad és 
igy az angol amateur-csapat legközelebbi nem­
zetközi mérkőzése Kopenhágában lesz a félel­
metes dán csapattal.

Husvét a délvidéken. Szeged és Temesvár 
érdekes mérkőzések szintiéivé lesz a két húsvéti 
ünnepnapon. A Terézvárosi Torna Club és a 
Tatabányai SC lesznek vendégei a két városnak. 
Husvét vasárnapján a TTC Szegeden, a Tata­
bányaiak pedig Temesvár ott játszanak. A má­
sodik nap pedig megfordítva szerepelnek. A 
szegedi mérkőzéseiket Hércog Ede fogja vezetni.

A pozsonyiak husvétja. Eredetileg a Po­
zsonyi TE husvétkor a Győri Egyetértés és két 
bécsi csapat bevonásával egy serlegért akart 
körmérkőzést rendezni, most azonban az eredeti 
terv megváltozott és az első napon Győr és Po­
zsony városok válogatott csapatai fognak ját­
szani, mig a második napon a már Pozsonyban 
oly régen nem játszott Győri Egyetértés csapata 
lesz a PTE vendége.

Meist az osztrák győzelmekről
Meist Hugónak, az osztrákok népszerű szö­

vetségi kapitányának az a kedvenc szokása, 
hogy az osztrák—magyar mérkőzések utáni ban 
kelteken párhuzamot von a magyar és osztrák 
footballsport fejlődéséről, a két nemzet erőviszo­
nyáról.

Az FTC—WSC és MTK—Rapid mérkőzések 
után Herczog Ede szövetségi kapitánynak al­
kalma volt Mnisllel beszélni és miután gratulált 
a bécsi csapatok győzelméhez, szóba hozta, hogy 
bizony milyen könnyű dolga lesz az osztrákok­
nak, azaz már mint neki május 5-érc csapatot 
kiállítani, ha két legjobb csapatunk honi pályán 
vereséget szenved az osztrák csapatoktól. Meisl 
természetesen a felvetett kérdést következő nap 
részletesen pertraktálta az általa szerkesztett 
„FremdentfiaU“ hasábjain és hangoztatja, hogy 
habár az osztrák football még nem beszélhet 
(elsőbbségről, a két mérkőzés megmutatta, hogy 
mennyivel jobb játékosokkal rendelkeznek az 
osztrákok egyes pontokon. Különösen gyengé­
nek találja centerhalfjaink klasszisát. Szerinte 
az osztrákok most oly centerhalfok között válo­
gathatnak mint fírandstedter, Crenka, Weber, 
Jordán, melyhez hasonló kaliberű centcrhalffal 
a magyar football nem rendelkezik. Hát bizony 
itt egy kissé elvetette a sulykot Meisl.

De egyelőre nem is lehel e két mérkőzésből 
az osztrák-magyar mérkőzés eredményére nézve 
konklúziót levonni. Az osztrák csapatok kétség 
kivül jobb formában vannak most, mint a 
mieink, ami természetes is, ha tekintetbe vesz- 
sziik, hogy az osztrákok már januárban trai- 
ningben voltak, az osztrák-olasz mérkőzésre, 
melynek eredménye egyébként elég gyászos volt 
rájuk nézve. Nem fogadhatók el reálisnak a 
kora tavaszi eredmények, hanem meg kell még 
várnunk a két nemzet csapatainak legközelebbi 
mérkőzéseit, mikorra csapataink remélhetőleg 
már jobb formában lesznek és az eddigi eredmé­
nyeket meghazudtoló stylusban fogják felsöbb- 
ségiiket az osztrák csapatokkal szemben kimu­
tatni. A tavaszi szezonban, az osztrák mérkőzés 
napjáig még a következő mérkőzések kerülnek 
lejátszásra:

Budapesten: márc. 22. WAF—MTK 
Vienna—BTC 

márc. 29. WAC—FTC
Becsben: március 25-én MTK—WSC 

ETC—Amatőr
Prágában: március 15. FTC—DEC.
Ezek eredményei alapján már lehet a nagy 

mérkőzés eredményére következtetni.

Szövetség egy játékosért. A szerencsétlenül járt 
Spárta játékos, Karlik javára jótékonysági mér­
kőzést rendez április 26-án a cseh footballszö- 
vetség, a Spárta és egy kombinált szövetségi csa­
pat között. Ezen a napon a szövetség tilalma 
folytán nem lesz mérkőzés Prágában.

Tollhegyről
Az Uránia-szinház előadása előtt mu­

tatott reklámképek között van a „Népsza­
vának“ egy mozgó fény k épes hirdetménye: 
a fehér vásznon megjelenik egy ujságlap, a 
Népszava betűit egymásután dobja kd a 
film, aztán egy hal-almas alak bontakozik 
ki a képen, előbb csak szürkén, majd színe 
vérvörösre változik s odaáll a modern Her­
kules, amint egy hatalmas kalapácsosai ké­
szül széjjelütni a bourgeois társadalomiban.

A szemre nézve valamivel lassabban, 
de arányaiban hozzá hasonlón fejlődött ki 
a munkások egylete, az MTE. Néhány év­
vel ezelőtt, mikor- megalakult, úgy kezelte 
a többi hatalmas sporlegyesület, mint egy 
kedves gyermeket, akinek megcirógatták az 
arcát, megsimogalták a fejét, aztán cukrot 
nyomtak a szájába; de többet nem törőd­
ték vele. Ámde gyorsan nőtt a kedves gye­
rek; most aztán hirtelen kifejlődött és her- 
kulesi kalapácsával úgy széjjel ütött a va­
sárnapi cross-coun try s ták között, hogy 
nyomban elfelejtettük, hogy tegnap még 
gyerek volt.

Három mezei versenyen győzött egy 
vasárnap délután a munkások három csa­
pata; bizony, olyan eredmény, amely előtt 
kalapot kell emelni. Még akkor is tiszteletre­
méltó volna, ha valami amerikai egyetem 
csapatai érték volna el, akiket rendszeres 
Irén ingre, jó ellátásra fogadott be egyete­
münk .sportklubja- De hát mennyire fölötte 
áll ennek a inunkásathléták teljesítménye,

akikről nagyon jól tudjuk, hogy egy heli 
nehéz munkával az izmaikban és nem a 
legideálisabb versenyzői koszttal a gyom­
rukon, állnak ki a porondra. Annál dic.sé- 
rel remiiéit óbb az igyekezetük és annál töb­
bet érő a győzelmük.

És evvel egyúttal bebizonyosodott, 
hogy a demokrácia igazi hazája a sport. 
Mert mig a politikában, a társadalomban, 
a gazdasági életben mindenütt keményen 
küzdenek a munkások érvényesülése ellen, 
a sport hazájában igaz örömmel és jóleső 
megelégedéssel fogadták a munkások győ­
zelmei I.

*

Az MLSz. közgyűlése előtt néhány hét­
tel úgy látszott, hogy erős harc fog kifej­
lődni az egyes pártok között. Megalakult 
azonban a békepárt, s annyira meghódította 
a párttusákra oly nagyon hajlandó magyar 
lelkeket, hogy a végén más párt egyáltalán 
nem is maradt. Csupán egy hivatalos lista 
i.s jelent meg, amelyre azonban mindössze 
két ember esküdött, inig a békepárt listáját 
nem kevesebb, mint 85 ember vallotta ma­
gáénak.

Szóval oly nagy volt a békepárt több­
sége, hogy ellene teljesen kizártnak látszott 
valakit bevinni az MLSz-be. És mégis meg­
történt, hogy a békepárt tudta nélkül bejött 
a hivatalos listának egy jelöltje, két, mondd 
kettő szavazattal.

Úgy történt ugyanis a dolog, hogy a 
tanácskozások és jelölések hevében a béke­
párt elfelejtett listáján kandidálni az ügyészi 
állásra. Ez a lista pedig szén ti rá s volt a 
párt hívek részére, ezzel vakon rohanlak az

urnához és ugyancsak ők voltaik legjobban 
elképedve, midőn dr. Olgyay István, az ál­
talános szimpátiának örvendő ügyész, aki 
pedig az ő jelöltjük is volt, csak a hivatalos 
lista két szavazatával jött be az MLSz-be.

Az MTK megharagudott a MOTESz.-re 
és dörgedelmes átiratban értesítette, hogy 
ezentúl tornacsapa liávaJ nem vesz részt ver­
senyein, mert „ausgerechnet“ mindig utolsó 
helyre pontozzák a különben elsőrangú 
erőkből álló csapatát. Nemi szándékszunk 
kutatni, mennyiben van igaza az MTK-nak, 
mert habár a közmondás szerint soha sincs 
annak igaza, aki haragszik, de viszont tény, 
hogy addig, mig pontozás alapján fogják 
elbírálni a versenyeket, mindig lesz olyan 
versenyző, aki meg lesz győződve, hogy vek 
szemben igazságtalanul jártak el a bírók.

Csak fel akarunk eleveníteni egy rég 
történt esetet abból az időből, midőn a pon­
tozó birák sokkal kevésbbé vették lelki­
ismereti kérdésnek a pontozásit, mint most 
Az első szegedi versenyen történt, hogy a 
birák közül 1-en utolsó helyre pontoztak 
egv versenyzőt, viszont az ötödik első helyre 
találta méltónak kedvencét. A birálk közül 
az egyik sehogy se tudta lenyelni ezt a nyil­
vánvaló protegálást és félig haragosain, félig 
mókázva kérdezte:

— De hát kedve? kolléga, hogy tudta 
X-et első helyre pontozni?

Az öreg megható őszinteséggel, nevetve 
válaszolta:

Itat hiszen azvrl, meri az én egv- 
letem tagja! Csak nem gondolja, hogy ‘a 
szögcdil fogom saját nevelésein elé lenni!

fisé
Bt. .•> íí*VIV; 1 .
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Angol hírek. Ä muH heti kupa mérkőzések 
illán újra a ligamérkőzések foglalták le a 
szombati nap programmjät. Blackburn Rovers 
csak egy pontot tudott szerezni a Tottenham 
ellen és most már 40 ponttal áll a liga élén. 
Aston Villát remek végspurtja már a liga máso­
dik helyére hozta, melyet 33 ponttal foglal el 
Sunderland 32 pontjával szemben. Bolton, 
Bradford City és Oldham egyformán 31 ponttal 
osztják a következő helyeket és ugyancsak oszt­
ják helyüket az Albion és Manchester United is 
30 pontjukkal. A londoni csapatok ugylátszik 
már elkerülték a veszélyes zónát egyformán 20 
ponttal a 12, illetve 13-ik helyet foglalják el, 
mig az utolsó helyeket 22, illetve 19 ponttal 
Derby County és Preston Nord End állanak. 
Utóbbi némileg javított helyzetén a Burnley 
ellen aratott 4:0 arányú győzelmével, azonban 
helyzete igy is reménytelen.

A másodosztályú ligában az első helyet erő­
sen tarja Notts County 42 ponttal és alapos re­
ménye van arra, hogy újra elfoglalja helyét az 
első osztályban. Minthogy Hull City váratlanul 
vereséget szenvedett Clapton Orienttől, Wool­
wich Arscnál nyomult fel a második helyre 37 
ponttal, két mérkőzéssel kevesebbet játszva a 
vezető Notts Countynál, azonban Hull City há­
rom mérkőzéssel játszott kevesebbet.

A skót ligában meglepetés volt a Celtic 1:0 
arányú veresége a cupholder Falkirk csapatától, 
vezető helyét természetesen továbbra is megtar­
totta. A második helyen a Glasgov Rangers fek­
szik, egyformán 45 ponttal a Hearths of Mid- 
lothiánnal, mely előreláthatólag most gyengéb­
ben fog szerepelni, minthogy eladta legjobb já­
tékosát Blackburn Roversnek.

A déli liga állása olyan, mint az időjárás, 
változékony. Hol a Svindson van elől, hol pedig 
a londoniak kedvence a Cristal Palace. Most a 
változatosság kedvéért a Svindson áll a liga élén 
38 ponttal, Palace 37 pontjával szemben, miután 
az előbbinek 2:1 arányban sikerült győznie Nor­
wich City ellen, mig a Cristal Palace ugyancsak 
2:1 arányban váratlanul vereséget szenvedett 
West Ham United-től.

Az amatőr ligában London Caledonians ve­
zet 24 ponttal Nunhead 16 pontjával szemben. E 
két csapat egyébként a múlt héten játszott el­
döntetlenül, mig azonban Caledonians 16 mér­
kőzésen szerezte pontjait, addig Nunhead csak 
12 mérkőzést játszott, igy még könnyen behoz­
hatja a London Caledonians előnyét. A nálunk 
járt Oxford City 10 mérkőzésen 8 pontot tudott 
csak szerezni és a 9-ik helyet foglalja el. Utolsó 
a Woking, összesen egy pontja van 14 mérkőzés 
után.

*

Vidéki játékosok igazolását ezentúl csak a 
kerületi elnök, vagy előadó utján lehet beter­
jeszteni a szövetséghez. Közvetlenül beküldött 
igazolási kérelmeket vissza fognak küldeni.

Queens Park Rangers, az egyetlen skót 
amatőr csapat, mely az első osztályú ligában 
játszik és mostanában kupa mérkőzéseken nagy­
szerűen szerepel, ugylátszik nem nagy súlyt fek­
tet a bajnoki mérkőzésekre, mert a múlt szom­
baton 6:0 arányú súlyos vereséget szenvedett a 
Glasgov Rangerstől.

Felhívta az MLSz a vidéki tagegyleteket, 
hogy a vidéki bizottságba egy-egy tagot ajánl­
janak.

Labdát a katonáknak. A 20. tábori vadász- 
zászlóalj Pancsova és a budapesti 16-ik egészség- 
ügyi osztály labdát kért az MLSz-től. A szövet­
ség mindkettőt értesítette, hogy labdája nincs, 
de forduljanak valamely nagyobb fővárosi egye­
sülethez.

Morvaország—Csehország. Az osztrák szö- 
vettség boykottja hozta össze c két nemzetet, 
melyek április 26-án Brünnben mérkőznek.

mentőn
kávéház
VI., Jlndrdssy-ut 31. stedm 
(Oktogon-tér) Tat. 84-23.
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Igazolták az idősebb Pribojt az UTE ré­
szére, aki a csapatban minden valószínűség sze­
rint centert fog játszani.

Délmagyarország a válogatott mérkőzésért.
A szegedi és temesvári közgyűlési megbízóittak 
kérték, hogy a francia válogatottakat a délma­
gyarországi kerületnek adják. Szegeden, vagy 
Temesváron megtartandó mérkőzésre. Hajlan­
dók a mérkőzést saját rizikóra is megcsinálni, 
de a szövetség rendezését is szívesen veszik, sőt 
ez esetben az esetleges deficitet is garantálják.
.. Moravctz Jenőt, a Monori S. E. régi intéző­
jét választotta a Hatvani Sport Egylet intéző­
jéül. Moravetzel Hatvanba végrehajtónak nevez­
ték ki, s igy állandó tartózkodásra odaköltözik.

Hajós József közkedvelt bírónk hosszabb 
hamburgi tartózkodása után visszatért Buda­
pestre.

Uj igazolási rend lépett életbe az MLSz-nél. 
A titkárság ugyanis elhatározta, hogy igazolási 
kérelmeket ezentúl csak kedd, szerda és szomba­
ton este 7 óráig fog átvenni és elintézni.

Maist és Klima, az osztrákok két súlyosan 
sebesült kitűnő játékosa a klinikán egy szobában 
fekszenek. Klubtársaik állandóan nagy szám­
mal látogatják őket, s igyekeznek enyhíteni 
szenvedéseiket.

1500 koronát állítottak be az MLSz költség- 
vetésébe a krisztiániai nemzetközi kongresszu­
son való képviseltetés költségeire.

Elkésett indítvány. Pásztor Bertalan indít­
ványát, melyben a tiszteletdíjas bizottsági elő­
adók tanácstagságál akarta eltörölni, nem tár­
gyalta a közgyűlés, mert nem érkezett be a sza­
bályszerű időben.

KLISÉK
AFXOiL

KÖNIMAYER
BUDAPEST. DOHÁNY-U.1Z 

* TEirron:4-63.

Friedmann Mór lemondott az ETC ben vi­
selt intézői tisztéről.

Szeitler Károly, az FTC volt balszélsője le­
vélben kérte a szövetséget igazolási kérelmének 
előjegyzésére, hogy hat hónap múlva játszhasson 
uj egyesülete a Temesvári AC színeiben.

Visszavont felebbezés. A KAOE tudvalevő­
leg megfelebbezte a gazdasági bizottságnak a 
mérkőzések percent részesedés leszállítási hatá­
rozatát a tanácshoz, majd annak elutasító vég­
zése után a közgyűléshez. A közgyűlésen azonban 
nem került tárgyalás alá az ügy, mert a KAOE 
felebbezésél. visszavonta, indokul azt hozván fel. 
hogy felebhezésének indokolására nem tudott 
kellő bizonyítékot összegyűjteni.

Működik a fegyelmi. A mull vasárnapi 
Előre—Elac mérkőzésből kifolyólag Varga 
(Előre) és Tóth (Elac) játékjogát felfüggesztette 
a fegyelmi bizottság, az Elacot pedig megdor­
gálta, mert levonult a pályáról.

12.000 igazolt játékos szerepelt az MLSz- 
ben a mull év végéig. A fővárosi tagegyletek 
száma tizenhattal szaporodott, mig a vidék har­
minc uj egyletet szolgáltatott.

A játékosok igazolása. Végre rend lesz a 
játékosok igazolása körül. Az MLSz irodája 
most dolgozik az igazolt játékosok névsorának 
összeállításán, melyet megküldenek az összes 
egyesületeknek. Az ilyképpen javított hiteles 
jegyzék elkészülte után a játékosok arcképes iga­
zolványnyal leendő ellátását foganatosítják. A 
jövőben az összes di(mérkőzéseket is igazolni 
fogják s igy a bírói jelentések pontosabb beadása 
lesz a bírák kötelessége. Az igazolási ügyeket Ti­
bor Lajos szövetségi titkár intézi.

1914.

A hétfői tanácsülés. A Magyar Labdarugók
Szövetségének igazgató-tanácsa ma este 8 órakor 
saját helyiségének tanácstermében tartja első ülését. 
Tárgysorozat: 1. Elnöki és főtitkári bejelentések. 
2. A bizottságoknak az alapszabályok 41. §. c) 
pontja értelmében való megalakítása: a) 6 intéző­
bizottsági, b) 6 játékfegyelmet ellenőrző bizottsági, 
c) 5 bírák bizottsági, d) 5 válogató-bizottsági, 
e) 4 gazdasági bizottsági, f) 4 nemzetközi bizottsági 
tag választása. 3. A szövetségi kapitány megválasz­
tása. Megjegyzések: Az 1. pont alatti bejelentések 
közül bármelyik napirendre tűzhető és tárgyalható. 
Ilyen ügyek érdemleges határozathozatal tárgyát 
csak akkor képezhetik, ha a tanácsülés tárgysoro­
zatába kifejezetten felvétettek. Az a), d| és e) alatti 
bizottságok tagjaiul egy egyletből csak egy-egy tag 
választható. A c) alatti bizottság tagjává a szövet­
ségi tanácson kívül állók is megválaszthatok. E bi­
zottság egyébként csak időlegesen s a szövetségi 
alapszabályok megváltoztatását igénylő birótestület 
megalakulásáig működik. A központi vidéki bizott­
ság csak a vidéki tagegyletek ajánlásainak beérke­
zése után alakítható meg.

Négyes mérkőzés lesz c hó 15-én a határ-utcai 
pályán. A III. kér. TVE játszik a Kispesti AC-bal. 
Előtte a TTC—FIÁK II. osztályú bajnoki mérkőzés 
kerül döntésre. Biró TafTel Miksa (FTC) lesz.

Hosszabb távoliét után visszaérkezett a fővá­
rosba Hollósij Gyula, a Ferencvárosi SC volt veze­
tője, ki valamikor az ILSz főtitkára is volt. Most 
a MLSz felhívására ő is bíráskodást óhajt vállatok

A Szombathelyi SE április 5-én játssza első 
nemzetközi mérkőzését a bécsi Hertha ellen. Biró 
Szeif Aladár lesz.

Mulatság. A Főv. TK szokásos évi táncmulat­
ságát március 21-én este 9 órakor tartja a vas- és 
fémmunkások Váci-ut 97. szám alatt levő helyiségé­
ben. A táncestélyt kabaré előzi meg.

Kellemes meglepetéssel kedveskedett dr. Csányi 
a volt főtitkár, a közgyűlés kiküldötteinek: az évi 
jelentés könyvecskéjével. Mert az egyesületek ez­
által birtokába jutottak az egyesületek és bírók 
hivatalos jegyzékének, amit bizony eddig sajnálattal 
kellett nélkülözniük.

A skót football kudarca. Csak nemrégen 
irtunk arról a szégyenletes vereségről, amely az 
angol football angol földön érte, mikor is a jó­
val gyengébbnek tartott ir XI. 3:0 arányban 
verte meg azt a csapatot, amely a footballk-a- 
pacitások véleményei szerint Anglia legjobb ti­
zenegy játékosából állott. Most ismét Skócia 
kudarcáról kell beszámolnunk, amelynek foot­
ball iá lékosai az angolokkal egy színvonalán ál­
lanak s ami még az eredményt még szégyenle­
tesebbé teszi, az a körülmény, hogy a még alan­
tasabb fokon álló walesi játékosokkal szemben 
érték el. Ámbár a nemzetek közötti küzdelem 
nem is végződött vereséggel, mégis csak rossz 
szint vet Skóciára. Különben is csak a skótok 
szerencséién múlott, hogv nem a walesi tizen- 
egv.gvé. lelt a győzelem. A játék maga nem sok 
érdekest tartalmazott és igazán nem nyújtotta 
azt az élvezetet, amit az ember a fölemelt hely­
árakhoz megfelelően elvárt volna. A rossz idő 
is hozzájárult ahhoz, hogv a különben máskor 
látogatott mérkőzést alig 10.000 ember nézte 
végig. A játékban a legérdekesebbet a hires 
manchesteri Meredith nyújtotta, aki dacára an­
nak, hogy már a 45-ik nemzetközi mérkőzésben 
vett reszt, a mérkőzés legagilisabb és legfürgébb 
játékosának bizonyult. Kár, hogv a centere, 
Davis, nem volt képes sokáig formáját megta­
lálni, mert igv az első félidőben többizben goallá 
kellett volna értékesíteni Meredith egy pár szé.p 
centerét. A skótok jól kezdtek és az egész játék 
folyama alatt szorosan ragaszkodtok a lassú, sza­
bályszerű mozdulatokhoz, melyekkel mindazon­
által nem tudtak eredményre jutni olyan játé­
kosokkal szemben, akik a gyorsaságot az ügyes­
séggel kombinálták. Igv a skótok szép mozdu­
latait megakadályozták a fürge walesi beckek.
A skótok között különösen föltűnt Anderson, 
aki kezdettől végig bámulatos ügyességet és 
gyorsaságot mutatott a jobb balfhelycn. A wa­
lesi tizenegy mindenképpen kiváló játékot pro­
dukált és c>akis b al szeren csőjükön múlott, hogy 
goalt elérni nem tudtak. Eredmény 0:0.

M teghtnesebb 
spovt-hávéház
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Blackbarn Rovers és s „Totyik“. Úgy a
Blackburn Rovers, mint ellenfelük, a Tottenham 
Hotspur tartalék játékosokkal állt ki a mérkő­
zésire. A Kovácsok csapatában először szerepelt 
Dawson, aki a Roversek legújabb és mondhat­
nánk legdrágább szerzeménye. Tottenham mind­
járt erős lendülettel játszott s a kis Walden 
nem egyszer veszélyeztette a Roversek kapuját. 
Simpson egy szép passza 1 Dawson olyan hely­
zet loe juttatta, hogy könnyű volt neki egy éles 
lövéssel goalhoz juttatni csapatát. Az ni csatár 
mindazonáltal még nem szokta meg a Roversek 
játékmodorát, amennyiben több ízben érthetet­
lenül adta be a labdát az ellenfél védelmének.
A második félidő huszonegyedik percében Wal­
den egv széliről jövő labdát elfogva védhetetle- 
nül juttatta azt a hálóba és igv az eredmény 
1:1 lett.

Díjkiosztás. A CLSz kebelében szerepelt csa­
patok első, második és harmadik helyezettjeinek 
érmei jövő hó bén bankett keretében kerülnek ki­
osztásra. Nevezetesen a bajnokcsapatok (úgy keres­
kedelmi, mint műszaki) nagy ezüstérmet, a máso­
dik helyen állók nagy bronz-, mig a harmadik he­
lyezettek kis bronzérmeket fognak kapni.

A eégcsapatok fejlődése. A CLSz 1914. évi baj­
noki esztendeje rendkívül tartalmasnak ígérkezik. 
Az egyesületek tömegesen neveztek be. Az újabban 
megalakult csapatok egyike-másika már elég erős­
nek érzi magát, hogy bajnoki mérkőzésekben a már 
régebben szereplőkkel fölvegye a küzdelmet Így 
nevezésüket leadják többek között: Kern Róbert, 
dr. Lipták stb. csapatai. A csapatok érdeklődését 
növeli az a körülmény, hogy a CLSz vezetősége a 
megszavazott érmeket szabályszerűen kiosztja, 
továbbá, hogy kebelében folyik a Hcinrich-serlegért 
és egyéb értékes dijakért a küzdelem.

Áz Aston Villa és Chelsea macska-cgér- 
harca. Nevetséges könnyűséggel verte meg a jó 
formában levő Aston Villa, a meglepően rosszul 
játszó Chelsea-t hatvanezer ember szem elát tár a. 
Ha Villa ezt a formát továbbra is meg tudja 
tartani, ugv a legszebb reményeikkel nézhet a 
Kupa-mérkőzések elé. A Chelscaban két ismert 
jó játékos: Taylor és Halse nem játszhat, ami 
némileg menti a csapat gyönge játékát. Wallace 
Hampton és Bache a Villa részéről szép össz­
ia ték kai törték át a Chelsea védvonalát és az ö 
ügyesen kombinált mozdulataiknak köszönhető, 
hogy Stephenson és Hampton kél goalt szerez­
lek az első félidőben. A második félidőben Villa 
ugvlátszik tekint eltel a Kupa-mérkőzésre, csak 
mutatványszerü játékot produkkáli és nem 
reszkírozott holmi láb vagy kéztörést egy bi­
zonytalan gpallért. Bache mindazonáltal olyan 
helyzetbe került egv alkalommal, hogy lehe­
tetlen volt nem goal! rúgni.

A Compactor Sport Club egyleti helyisége 
f. hó 3-tól a Dohámv-ulca 36. sz. alatt levő 
Steiner kávécsarnok. Telefon 112—96. Hivatalos 
órák csütörtök és szombat 8—10-ig.

Feloszlik? A VI. kér. Football Club már­
cius 12-ére rendki' üli közgvülést hivott egvbr, 
melyen határoznak a klub feloszlása, vagy meg­
maradása felett.

Felfüggesztették a Nagyváradi Sport Club 
játékjogát, mert Hr.-idu Dezső szövetségi bíró 28 
K 80 fill, bírói diját, melyet már tavaly novem­
berben megítélték, még most sem fizették meg.

A szegedi uj pálya tervét minden valószi 
nüség szerint Matyók Aladár, az FTC pálya ter­
vezője fogja elkészíteni. A Szegedi TK ugyanis 
100.000 koronáért egy teljesen modern sport­
telepet akar. Matyók tervezte a Kecskeméten 
40.000 korona költséggel épülő uj pályát is.

A WAF. Győrött. A WAF az osztrák-ma­
gyar mérkőzés napjára a Győri Egyetértéssel kö­
tött le mérkőzést, természetesen azon játékosok 
kivételével, melyek esetleg az osztrák válogatott 
csapatban fognak játszani.

SCHEID G. A.
Arany- és ez0etvaHarék-5nt- 
vényerő és választó-intézett 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI, HOLLŐ-U. 6.
Juünr-, eeüet- 6» brone-érme verés*, sport­
éért etek, alkalmi ünnepélyek részére. — 

- - elétrek, tAranv- és ezüst törmelékek, régi péntek és 
........................“ladéfc ' “

a 1IU1 r- en uziuov vui pv«*' ■“ ' 1
minden nemesére tartalma hulladék beolvas* 
fása és beváltása.

Telefon 27-12. Sürgönyeim: AFF1NERIE BUDAPEST

SPORTVILAG 4 10. SZÁM 1914.

A MTK—BTG találkozásai a bajnokságban az 
idei bajnokság őszi fordulójának befejeztvig a kő­
vel kezű ercdménynyel végződtek: 1903-ban M1 K 
győz 3:1. 2:1; 1904-ben MTK győz 2:1. 1:1 eldöntet­
len: 1906 7-ben BTC gvőz 2:1; 1907—8-ban MTK 
győz 4:3, 0:0 eldöntetlen, 1908 9-ben MTK győz 
1:0, 1:1 eldöntetlen: 1909- 10-ben MTK győz 2:1, 
4:2: 1910- -11-hcn BTC győz 3:1, 0:0 eldönlcllen: 
1911 12-ben MTK győz 2:1, BTC győz 1:0: 
1912—13-ban 1:1 eldönlellen, BTC győz 3:1; 
19)3—14-ben MTK győz 1:0. Tehát a két csapat 18 
mérkőzése közül a/ M’l K nyert kilencet, vesztett 
négyei, inig öl eldöntetlenül végződöd.

Segélyt! A közgyűlés óta tömegesen érkez­
nek a segélykérvények az MLSz.-liez. Uj és régi 
egyletek egyaránt pénzt kérnek, a lcgindokoltnbb 
azonban a Kecskeméti AC kérvénye, melyben 
1000 korona segélyt kér uj sporttelepe felépíté­
séhez.

A Woollwich Arzenál a kontinensen. Az
elsőosztályu angol professzionista footballcsapat 
ezidén ismét a kontinensre jött és Dániában és 
Svédországban játszik majd több mérkőzést. Azt 
hisszük, szereplése nem lesz mindenütt dicsőséges.

Farkas sajtópörc március 21-én kerül tár­
gyalásra Aradon. Az MT.Sz. irodaigazgatója tud­
valevőleg .4It Jánosi perelte be a Délmagyaror­
szági Sportban megjeleni cikke miatl.

A III. kor. TVK Lcnilicrgbcn. Az óbudai 
csapat május 1-én és 3-án két mérkőzési játszik 
Lembergben S Fogon ellen.

MEGNYÍLT

„Park szálloda“
a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes étter- 
mébetLfiS kávéházában a hír­

neves !FJ. RIGÓ JANCSI hangversenyez.

Olcsó polgári árak,

Garai Ármin szálloda és a Sorrento 
kávéház tulajdonosa.

ENNiSZ-PÁLYÁK
Csáky-ulca 20—24. LIPÓTVÁ­
ROSI SPORTTELEP jégpálya 
területén 7 m. kifutóval kiváló
tennisz-pályák mérsékelt áron 
bérbe adandók. Telefon 152—95,

Football Berlinben. A trónörökös serleg dön­
tője miatt beállott szünet után a liga-mérkőzéseket 
folytatták, melyek az egy Minerva -Heilha-mérkő- 
zés kivételével a papírformának megfelelő ered­
ményt hoztak. Az egyes mérkőzések a következőkép 
történtek: Victoria -Britannia 2:1 (0:0). Az első fél­
időben, annak ellenére, hogy Victoria komért ért el, 
nyílt a játék. Szünet után a 14-ik percben Victoria 
egy szabadrúgásból Höpnack révén megszerzi a ve­
zetést, melyei azonban Britannia röviddel rá ki­
egyenlít. Miután a biró a Britannia egy játékosát 
kiállította, a Victoria kerül némi fölénybe és a 
döntő goall szabadrúgásból ugyancsak Höpnack 
rúgja. Minerva—Hcrtkn 1:0 (1:0). Szép és gyors 
jálékol mulatóit a két csapat. Minerva a többel 
lámadó fél és Neufeld révén megszerzi a mérkőzés 
egyetlen goalját. Szünet után egy ideig nyílt a játék, 
majd Hertha kerül fölénybe, azonban Minerva 1neg- 
erősiti védelmét és sikerül a vezetést megtartania. 
— Union—Norden Nord west 3:3 (3:1). Az első fél­
időben egyenrangúak az ellenfelek. Union a 10-ik 
percben Pisara. Norden pedig röviddel szünet elöli 
Kunsc.lt révén éri el goalját. A második félidőben 
Union háromra szaporítja goaljnit. majd Norden 
összeszedi magái, egy sikerült kiszökésből Kunsch, 
majd pedig Troschinszky révén a kiegyenlítő goalt 
is rúgja és megment egy értékes pontot, — Vor­
worts— Preussen 3:3 (3:11. Rendkívül érdekes mér­
kőzés. melynek első félidejében a Vorwärts már 3:1 
arányban vezet, szünet után azonban Preussen jut 
fölénybe, a kiegyenlítés azonban csak befejezés 
elölt őt perccel esik. Preussen az első félidőben egy 
11-est mellé, rúgott.

Beadni a bírói jelentést! E héten kezdődik
meg a MLSz. ben a mérkőzések igazolása. A bí­
rák al ez nagy pontosságra fogja késztetni a je­
lentések beadása körül, inert a bírói jelentés be 
nem adása a bíráskodási jog felfüggesztését 
vonja maga után, de az eddigi gyakorlattól el- 
léröleg nem a jelentés beadásáig, hanem a sza- 
bálvszerinti hat hónapig. Pontosnak kell tehát 
lenni a bírónak, mert ezentúl egy jelentés be nem 
adása a bíráskodási jog hat hónapi felfüggeszté­
sét vonja maga után.

Hanncy, a stockholmi olympiádon szerepelt 
angol csapat centerhalfja, ki a magyarok ellen 
is játszott, professzionista lett. Hanney a Man­
chester Cityben játszik.

Suhajdi István, a III. kér. TVE volt kapitány* 
és intézője jelentkezett legújabban a MLSz felhívá­
sára, hogy bíráskodást óhajt vállalni.

Ki a leghosszabb? Az angol professzionista 
játékosok közül A. Iremonger (Notts County) a 
legmagasabb termetű, aki nem kevesebb, mint 
197 cm. magas. Nagyságban sorra következik H. 
Husler (Huddersfild Town), ki 188 cm. magas, 
míg a legkisebb termetnek közé tartozik F, 
Walden (Tottenham Hotspur), ki csak 163 em.- 
rc nőtt meg. A Blackburn Rovers drága játékosa 
Shea is csak mindössze 168 cm.

Felcbbczési fórum tervezetének elkészíté­
sével bizta meg az elnökség Maleczky Románt, 
az MLSz. főtitkárát. Maleczky az egyes dijmér- 
kőzésnkre a tanácsból kiküldendő ellenőrző kö­
zegek hatáskörének és teendőjének szabályozá­
sára is tervezetet fog készíteni.

Ankét a fegyelmi ügyekben. Baján Gyula, 
a fegyelmi-bizottság uj elnöke a csapatvezetők­
kel, csapatkapitányokkal és egyleti intézőkkel 
ankétet fog tartani a fegyelmi ügyek elintézésé­
nek módjára és a fegyelemsértések ritkábbá té­
telének módozataira vonatkozólag.

Horváth Ferenc, a MLSz uj alelnöke, meg­
bízást nyei-1 a birói testület megalakulására vo­
natkozó sürgős teendők elvégzésére.

Kazár Tibor, az UTE volt kapusa, meg­
kezdte már tréningjét. még pedig uj egyletének, 
az FTC-nck színeiben.

A német szövetség statisztikája szerint 1184 
helységben 2152 tagegyesülete van 196,157 iga­
zolt taggal. . .

Kora reggel kénytelen trenírozni a 111. kér. 
TVE csapata, meri játékosainak elfoglaltsága 
lehetetlenné teszi a délutáni tréninget.

Prágában az FTC. négy évi szünet után 
jövő vasárnap fog szerepelni először a DFC
ellen. „ ., . . , ,A németek rekordja. Több mint tizenhatezer 
fizető nézője volt a német trónörökös serleg döntő 
mérkőzésének, amely tudvalevőleg n berlini Stadion­
ban volt. Németországban ez a szám rekordot jelent.

Színész footballcsapat. Mariházy Miklós
kecskeméti szintársulatának férfitagjai, kik ta­
valy már Orosházán nyilvános mérkőzésen is 
szerepellek, a Kecskeméti AC kebelében állap 
dóan ismét treníroznak s március 15-én a KAC 
I. csapatával összemérik erejüket. A szinészcsa- 
patban jó játékos is van, igy pl. Szacsvay (az 
URAK volt játékosa), aki jelenleg a Kecskeméti 
Müvésztelep tagja. A meccs iránt Kecskeméten 
érthető érdeklődés nyilvánul meg. Mindenki ki­
váncsi rá, hogy a színpad hősei hogyan állják 
meg helyüket a football-pályán.

Adám, hol vagy? Egyik budai vendéglőben 
műkedvelők játszották Az ember tragédiáját. A 
mikor a színpadon a paradicsom-jelenetben el­
hangzott az Ur szava: ..Adám, hol vagy?“ a 
kulisszák mögül valaki nagyot kiáltott: ..El­
ment ! Vagy az Operába, de valószínűbb. hogy 
Schwarzenberg Miksához (Teréz-körut 18.), ahol 
Himalaya reggeli kabátot 25 koronáért, télikabát­
nak illő átmeneti kabátot 45 koronáért vásárol­
hatnak.“

Schuller é» Társa
nagyvendéglője

Budapest, ¥.,¥áezl-körut 88.

1
 Sportférfiaknak állandó tatéi-1 
kozóhelye. — Külön éttermek! 
társas estélyekre. Kitűnői 
konyha. Pompáé borok. Pilseail 
sör, — Telefon-szám i 26—35.|

Képes árjegy­
zék legyei « 
Mneeatve.

ootbattabdák, cipők, stb. nagybani árakon
X. Weinberger Jenő
Budapest, TV., JMagyap-utca 1. {Kossuth Ta) os-utca sawott).

m.
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ft**’



I

MÄRCIUS 9.

Vasárnapi eredményi
Football

I. oszt. bajnokság.

MTK—BTC 3:1 (3:0). Hungárla-ut. 12.000
néző. Biró: Sugár.

A jelenleg legjobb' két csapat találkozása 
volt a nap eseménye. A küzdelem méltó is volt 
a legjobb csapatokhoz. Szebb mérkőzést, mint 
ennek az első félideje volt, aligha játszottak 
még magyar pályán. Mindkét csapat nagy 
technikai készültsége és gyorsasága pillanatról 
pillanatra változó helyzetet teremtett Dicsé­
retére legyen mondva a BTC-nak, az aránylag 
gyorsan lekapott három goal ellenére egy 
cseppet sem csüggedt, s fáradhatatlanul igyeke­
zett szépíteni az eredményt. A MTK jelenleg 
formája tetőpontján van. Sokkal jobban ját 
szott, mint muH héten a Rapid ellen, s evvel 
a játékával alaposan elverte volna a bécsieket. 
A csapat egységes játéka a legteljesebb. Min­
den része egyformán jó, csupán a baloldal 
Oiven és a Klein helyén játszó Szántó voltak 
gyengébbek. Taussig, mig le nem sántult, feno­
menális volt, úgyszintén partnerei Kertész II és 
Rácz. A halfsor a legjobb magyar halfsor jelzőt 
méltán kiérdemli. De még közülük is kiválik 
Hlavag, aki a mezőny legjobb embere volt, 
ami nem kis dolog ilyen társaságban. Vágó 
jól fogta a veszélyes Dobó—Pócz párt, Biró 
a szokott kitünően játszott. Révész soha sem 
volt oly jó, mint most. Csüdör szintén beillett 
az együttesbe, Knapp egy pár veszélyes labda 
védésével bizonyította ismét, hogy legjobb 
kapusaink közé tartozik.

A BTG nagy formát játszott ki. A csapat 
munkája egyöntetű, s gyorsasága és technikája 
vetekedik az MTK.-éval. Csak még a csatárok 
kapuelőtti határozottságán kell segíteni, hogy 
eredményesebben fejezhessék be támadásaikat. 
A csatársor legjobb embere Horváth volt. Egye­
dül ő képes határozott labdákat irányítani a 
kapuba. Egypár veszélyes lövése nehéz munkát 
adott Knappnak. Dobó nem volt eléggé agilis, 
s túl sok labdát vesztett el. Ennek volt áldo­
zata Pócz, ki nem tudott boldogulni szélsőjével. 
Várakozáson felüli volt Mészáros, aki ma na­
gyon jól játszott. Evvel a játékával favoritja 
lett a válogatott csapat hátszélső posztjának. 
Késmárki] agilis volt. A helfsor nagyon jó, csak 
erősen igénybe veszik túlsúlyúkat- Einvágnalc 
nehéz dolga volt a Taussig-Kertész II. párral. 
Rauchmaul és Kertész jók, csak utóbbinak le 
kell szokni a túl erélyes játékról. A hátvédek 
közül Községi volt a jobb, Szendrő sokat vesz­
tett biztonságából. Bihari nem védhette a goa- 
lokat. A mérkőzés jellemzésére megemlítjük 
még, hogy a kapufa szokatlanul sokszor védte 
ki a biztos goalnak látszó labdákat.

BTC támadással kezdődik a játék, s már 
a harmadik percben veszélyes helyzet van gz 
MTK kapu előtt, mert Biró közvetlen a 16-os 
vonal mellett handsel vét. Pócz erős lövése a 
kapu mellé megy. Az első MTK támadás sike­
res, mert a 7-ik percben kornert ér el, melyet 
először Owen fejel, majd Szántó, szintén fejjel 
a hálóba juttatja B labdát. Erre erős BTC tá­
madás következik, a 9. és 12-ik percekben 
kornert is ér el, de ezután Tánszig szalad le 
egyedül, s annak ellenére, hogy a kirohanó 
Rihari elcsípi a labdát, azt újból megszerezve, 
8 kapuba juttatja. Horváth éles lövése a felső 
kapufáról jut vissza a mezőnybe, majd közvet 
jlen utána MTK támadásból Owen fejel fölé. 
[Rácz gyönyörű lövése a 27-ik percben jut a 
[kapu mellé. Veszélyes szabadrúgás van a 30-ik 
jpercben a BTC terhére, Biró labdáját azonban 
lujra Owen fejeli el. A 33-ik percben Kertész II. 
:éles lövését Bihari kiejti a kezéből, s a résen 
'álló Owen háromra szaporítja goaljaikat. Az 
iram ezután sem lanyhul, az ulolsó percekben 
l'ltnepp, Pócz lábáról szedi le a labdái, majd 

1Horváth veszélyes lövését védi.
A második félidő már sokkal lanyhább, 

mint az első. Főleg az MTK. játékosai látszanak 
pihenni, s igy a BTC. uralja a helyzetet. Dobó 
először fölé jő. de második lövését Knapp csak 
Csüdör segítségével kéj)es védeni. A 10-ik perc­
ben eredménytelen comer a BTC. javára. A 
25-& percben hands miatt megítéli szabadrúgást 
Horváth gyönyörűen Ívelve, érintés nélkül jut­
tatja az MTK. kapujába. Közvetlen utána veszé­
lyes kavarodás után a kapufa menti Knapp ka­
puját. Ezután már megembereli magát az MTK. 
Erősen támad, a 38-ik percben corn er l rug. de 
Owen fejese a kapufáról jut vissza; majd Kér 
tész veszélyes fejesét Bihari fogja. A 41. és 44-ik 
percekben Horváth gyönyörű lövéseit védi 
Knapp, az utolsó pillanatban Kertész 11. biztos 
gólhelyzetből mellé 16. A mérkőzést Sugár erős
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FTC—33FC 3:0 (1:0). Ollői-ut. Bíró: Lang­
felder. 6000 néző. A mérkőzés újra hatalmas 
formában találta a zöld-fehéreket- Aki végig- 
nézte a múlt heti WSC elleni mérkőzést, az rá 
sem ismert volna a csapatra. Pedig az FTC 
Pataki, Bródg és Domonkos helyén tartaléko­
kat szerepeltetett, ezek azonban oly jól váltak 
be, hogy a csapat mostani összeállításában sok­
kal akcióképesebb lesz, mint ezelőtt volt. Kiss 
a centerhalt helyén váratlanul nagyszerűen töl­
tötte, be A közvetlen védelem kifogástalanul 
működőit. A tedezclsorban Blum, a csatársor­
ban Borbás lassan kezdik visszanyerni formá­
jukat. A szép összjálékkal dolgozó csatársor­
ban Schlosser és Weisz tűntek ki, mig a Pata­
kit helyettesítő Korodig többet rontott, mint 
használt.

A 33-asok ősi szokás szerint a vezető helye­
ken álló csapatok ellen szokta legjobb formáját 
kijátszani. A mezőnyben elég jól kombinált a 
csatársor, azonban a kapu előtt teljesen tehetet­
len. Messze kimagaslik az egész csapatból Zsák, 
ki kapus létére a mezőny legjobb embere volt. 
Hihetetlen munkát végzett. Klasszisához nem is 
lehet hasonlítani a többi kapusokat. Payer két 
tizenegyesén kívül a lövések egész sorát tette 
ártalmatlanná és hogy az FTC- nem nagyobb 
goalarángnyal nyerte meg a mérkőzést, az tisz­
tán az ő védéseinek tudható be. A halfsorban 
Wanicsek / és Biró, a csatársorban pedig a két 
szélső volt jó.

Az első támadást az FTC. vezeti és Schlos­
ser éles lövését Zsá/r-nak kell menteni. A 3-ik 
percben Biró handset vét, azonban Pager fölé 
lő. A 33-asok leginkább két szélsőjük révén van­
nak támadásban, de teljesen veszélytelenek. 
Weisz kővetkező támadását Zsák akasztja meg 
és ugyancsak ő menti Korody lövését is. A 15-ik 
percben kornert ér el a FTC., majd Schlosser 
teremt veszélyes helyzetet, de lövése félre megy.

A 21-ik perc meghozza az FTC. vezető goal­
ját. Schlosser kidriblizi az egész védelmet és kö­
zelről a sarokba lő. Továbbra is az FTC. marad 
támadásban, Borbás veszélyes lerohanását azon­
ban Bosnyakovits tartja fel. Majd a 33-asok tá­
madnak, Franz lerohanása jó helyzethez juttatja 
Csárdást, ki azonban a kifutó Fritzbe lövi a lab­
dát. Zsák teszi ártalmatlanná Weisz és Potya 
lövéseit, a FTC. következő támadását pedig 
Schlosser kél lépésről elhibázza.

Szünet után is állandóan az FTC támad, 
a 4 ik pen ben Potya lövését Biró kézzel tartja 
fel. de a megítélt 11-est Zsák fényesen menti 
FTC most egymásután négy kornert rúg. 
Schlosser-Korodig összjátékából Weisz a 12-ik 
percben vcdhetellen goalt lő. Potya, majd Weisz 
támadása foglalkoztatja Zsákot, mig Potya kö­
vetkező lövését Bosnyakovits kézzel stoppolja 
le. Payer rúgja a 11-est, melyet Zsák lábbal 
véd. A 28-ik percben Weisz vezet támadást, lö­
vését Zsák a kapufára üti, a labda Schlosser- 
hez kerül, ki védhetetlen goalt lő. A 32-ik perc­
ben Korody magas lövését Zsák kornerre menti, 
melyből Potya kapufát lő. A 34-ik percben a 
biró Csárdást kiállítja. FTC most már fölénybe 
kerül és Zsáknak még Rumbold messziről jövő 
lövését kell védenie. Az utolsó percekben még 
Schlosser lő kapufát.

BAK—NSC 1:0 (0:0). Üilőj-ut. Biró: Her- 
ezog. Nagyon gyenge játékot mutat a két csa­
pat, pedig az NSC-nek az FTC ellen mutatott 
formája alapján nagy esélyei voltak a kiesés el­
kerüléséhez oly égetően szükséges bajnoki pon­
tok megszerzéséhez. A mai mérkőzést egy 1 l-es- 
sel veszítette el, melyet 8 mérkőzés második 
félidejének 26-ik percében ítélt ellene a biró, 
mert Feldmann állítólag gáncsolta volna Gál- 
lost. Az első félidőben az NSC Gerendái miatt 
megítélt szabadrúgásból ért cl egy goalt, melyet, 
bár a labda Gerendái testét érintve jutott a 
hálóba, a biró nem adott meg. A BAK-ban 
Károly játszott a cenlerhalf helyén, játéka már 
elfogadhatóbb volt a múlt hetinél. A csatársor­
ban Gállos és Koos, a védelemben pedig Ludwig 
voltak jók. Az NSC-ben csak a közvetlen véde­
lem elégített ki. A fedezetsorban Laudmann na­
gyon gyenge. A csatársor sem dolgozik meg 
értéssel, llgner a jobbszélen teljesen haszna­
vehetetlen, egyedül a balszélső Székely játéka 
kielégítő.
MAC ill. TVE 3:0 (2:0). Hatáv-u. Biró: Havas. 
A MAC-ban jobbszélső Rácz helyen Krempelsz, 
a centerben Kovakovszfcy, a balszélin pedig 
Szalag játszott 8 vivők teljes csapata ellen. A 
mérkőzés legnagyobb részében a MAC volt fö­
lényben. mely a goalarányban nem is jut iga­
zán kifejezésre, mert a MAC tarlAlékesalárai a 
kapu elölt sokai hibáztak. Bodnár pedig erő­
szakos játéka miatt nem hűtött érvényesülni.
A vivők néhány uj embert állítottak a csapatba, 
kiknek még sok mérkőzést kell játszani, hogy 
az ily erős mérkőzésekhez a kellő rutint meg­
szerezzék. A csapat legjobb rése a közvetlen vé­
delem, mely derekasgn állta meg helyét. A me­
zőny legjobb embere Szabó vök. Az első fétídS

két goalját Bodnár Andor lőtte, mig szünet 
után Bodnár Sándor lövi a harmadik goalt, lát­
szólag offside helyzetből. Bodnár később még 
egy goalt rúgott, melyet azonban a bíró offside 
miatt nem adott meg.

Magyar Kupa-mérkőzések.
MAFC. —1 DTE. 2:2 (1:0). Határ-u. Biró: 

Vámos. A technikusok, különösen az első félidő­
ben nagy fölényben voltak, s csak a csatársoron 
múlott, hogy nem arattak győzelmet. A félidő 
egyetlen goalját Gaug lőtte, a kiegyenlítést és 
vezetést az UTE. balszélsője szerezte meg. A 
mérkőzés vége felé sikerült csak a MAFC.-nak a 
Smóling által rúgott tizenegyessel egalizálni az 
eredményt. A mérkőzést nem lehetett szabálysze­
rűit meghosszabbítani, mert a következő bajnoki 
mérkőzés miatt erre nem volt elég idő.

II. osztályú bajnokság.
FSC—ESC 2:0 (2:01 Biró; BTK—KAOE 1:0 

(1:01 Szidon; Főv. TK—JAC 1:0 (0:0) Szüsz L.-
TTC—JAC 3:0 (3:0) TafTel, A II. félidő 15-ik percé- 
ben Maly a TTC jobbszélsője összefut Szalayval, a 
BEAC centerhalfjával és úgy megsérül, hogy men­
tők a Dollinger klinikára szállították.

III. oszt. bajnokság.
MÁV gépgyár—Zugló 4:1 (2:0 Sebők; Nyomdá­

szok—Testvériség 2:1 (1:1) Welitsch; VÁC—Posta­
takarék 2:0 (1:0) Komái; Ékszerészek—Vasas 2:1 
(1:0) Boros; OTE—Globus 2:0 (2:0) Újvári. A mér­
kőzés végén a Glóbus jobb hátvédje egy kővel fejbe 
vágta az OTE centerét.

IV. oszt. bajnokság.
Főv. TE—JAEC 4:1 (1:1) Gavranesics: Bádogo­

sok—Rézbutorosok 2:0 (2:0) Buchhalter; Hellasz— 
'Attila 3:0 (2:0) Kreutz.

Pestkörnyéki serlegmérkőzés.
ETC—URAK 3:2 (2:0) Újvári; II. cs. 4:0 (2:0) 

Friedmann H. ifj. cs. 1:3; Rákoszsentmihályi SC— 
Csepeli TK 4:0 (4:0) Kreutz. A Il ik félidő 20-fk 
percében Csepel levonult, mert a biró egy játékosu­
kat kiállította.

Szövetségi díj.
1. osztály MTK—BTC 2 : 0 (1 : 0) Kdrkes. FTC— 

33FC 3:0 (1:0) Friedmann M. MAC—Illő TVE 7í 
(2 : 1) TafTel. NSC—BAK 4:0 (4:0). II. osztály. BTK 
—KAOE 2:2 (0:0) Berö. BEAC—TTC 1:0 (0:0) 
Weiner. (111. osztály). Máv gépgyár—Zugló 1 : 1 
(0 : 1) Sebők. Vasas—Ékszerészek 3:0 (1 : 00) Dá­
vid. VÁC—ostatakarék 2:1 (1:1) Boros. (IV. o*z- 
tály) Főv. TE—JAFC 4:0 (2:0) Buchhaltre. Bádo­
gosok—Rézbutorosok 2:0 (1:0) Buchhalter. Hel­
lasz—Attila 4:1 (2:1) Kreulz.

Ifjúsági mérkőzések.
(Bajnokság). FTC—Lágymányosi FC 9 : 0 (5 : 0)’ 

Szabovies. (UTE serleg). FTC—NSC 1:0 (1:0) 
Schiller. MTK—BTC 3:2. BAK—33FC 3:0 (1 :0) 
Palotay. Törekvés—KAOE 3:1 (0:1) Reiner. U. 
cs. 2:0 (1:0) Tarjáni. UTE—III TVE 1:1 (1:0) 
Székely. Ékszerész-serleg). Vasas—Ékszerészek 4:1 
(2 : 0) Boros. (Barátságos) Bádogosok—Rézbutoro­
sok 0 : 0 László. MÁV gépgy.—Zugló 3:0 (1:0). 
Hellasz—Attila 6:0 (3:0).

Vidéki mérkőzéseit.
(Szeged.) Szegedi AK—BAK komb. 1:0 (0 : flfa 

Szegedi munkások—Szabadkai SE t : 1 dr. Kovács 
bajnoki.

(Rákosliget). Pénzintézet—Rákosligeti ÁC 3 : f 
' Andrényj. II, cs. 9:0.

(Péczel.) Péceli AC—Turul ÁC1 : 1 (0 : 0) Ma­
nyák II. cs. 2 : 3.

Külföldi mérkőzések.
(Bics). Bajnoki mérkőzések. Rudolfshügel—- 

Florisdorf 1 : 0; Amateure—WAF 2 : 2; barátságot 
mérkőzése Hertha—Vienna 1 : 1. A többi mérkőzé­
sek a pályák hasznavehetetlensége miatt elmaradt.

(London). Ligamérkőzések. Bolton Wanderers 
—West Broomwich Albion 1 : 0; Everton—Bradford 
City I : 0; Preston North End—ottenham Hotspurs 
1 : 0; Middlesbrough—Chelsea 2 : 0.

Atlétika
A mezei futóbajnokságot a MTE- nyerte.

Egyéni bajnok Vohlarlk (MTE).
Nagyszámú közönség előtt, jó rendezésben tar­

totta meg a MASz. az ez évi mezei futó bajnoksá­
got. Az MTE derék athlétái szorgalmas munkájuk­
kal megérdemelt győzelmet arattak, a Forgács nél­
kül startoló BEAC csapat felett. Eredmények: Csa- 
patbajnokság: 1. MTE (1, 2, 4. 8, 9) 24 pont; 3.
BEAC (3, 6, 7. 12, 15) 43 pont, 3. FTC (5, 10, 19, 
22, 29) 85 pont. Egyénileg:

1. Vörös (Vohralik) Vince (MTE) 43 p. 44.8 mp.
2. Bognár József (MTE). 3. Thomka Áron (BEAC). 
4. Garai Ferenc (MTE). 5. Englohner Ferenc 
(FTC). 6. László (BEAC). 7. Váradi (BEAC). 8. 
Jancski (MTE). 9. Zala (MTE). 10. Grosz (FTC). — 
Lovas (MAC), Lobi (BEAC), Fülöp (Székesfehér- 
fehervár TC), Schöner (MTE), Slefári (BEAC), Kai­
ser (MTE), ifj. Ripszám (MTE), Rostás (Székes- 
fehérvár TC), Pfeiffer (FTC), Márkusz (Szolnok 
Máv SE), Király (Szolnok Máv SE),' Horváth (ETC), 
Bölcs (MTE), Pareisz (MTE), Lichter (MTE), Pttrás 
(Székesfehérvár TE), Szekeres (Székesfehérvár TE), 
Kovács (Székesfehérvár TC) Kiss (ETC), Hurbán 
(Székesfehérvár TC), Hajdú (Székesfehérvár TC),' 
Molnár (BEAC), Kaszap (MTE), Polgár (Szolnok 
Mát SE), Szarta* (MTE). 40 induló.
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Angliai levél
Oxford, márciusban.

f- Lázasan készülődnek a világos kékek a nagy 
napra, március 27-ére. amikor a Chelsea stam- 
ford-bridgei grundján Cambridge és Oxford vá­
logatott athlétái mérik össze erejüket. Már hetek 
óta nem hallani egyebet a két egyetem környé­
kén, mint a két fél athlétáinak remek formájá­
ról. Kétnapos próbaversenyt rendeztek pénte­
ken és szombaton az oxfordiak, melynek ered­
ményei alapján egyébként alapos reményük van 
a győzelemre, habár színeik győzelmében nem 
sok része lesz az angol faj képviselőinek, mert 
ezidén valóságos nemzetközi társaságot hoztak 
össze a nagy versenyre. Nagyszerű, színes képet 
'fest az oxfordi pályán a sok hemzsegő athleta, 
különösen a kora délelőtti órákban, mikor nagy - 
számú nézője is van a tréningeknek. Figyelem­
mel nézik a pályára lépő amerikai diákot, Ta- 
bért, ki remek végspurttal fejez be egy 880 yar- 

’dos traininget. A szintén amerikai Havens star­
tot próbál, majd végig futja a 100 yardot, utána 
pedig remek stílusban végig megy a gátakon. E 
két számon biztos győzelmet várnak tőle hívei. 
Egyszerre a pálya másik oldala felé fut egy 
fcsomö diák, Jackson, az olympiai győztes lép a 
pályára és hosszú, kiadós lépései nagyszerű for­
máját bizonyítják.

Az első napi próbaversenynek csak három 
scratch száma volt, melyek közül a legnagyobb 
érdeklődést Jackson első startja keltett. Ellen­
fele Taber is kitűnő kondícióban van már cs 
'Jacksonnak 4 p. 22.6 mp. nagyszerű időt kellett 
kifutnia és igy is csak 10 yarddal tudta az ame­
rikait megelőzni. Két körön át Taber vezet, 
azután melléje megy Jackson, a célegyenesbe 
egyszerre fordulnak be, de azután Jackson biz­
tosan elhúz. Negyed mérföldön a délafrikai 
Rndd. 50 mp. alatt nagy fölénynyel győzött Wal­
lace ellen, ki csak 300 yardig birta az iramot. 
Ugyancsak nagy fölénynyel 10.2 mp. alatt nyerte 
meg Havens a 100 yardos síkfutást Soulhee 
ellen.

A második nap még nagyszerűbb sportot 
nyújtott. Havkens újra biztosan nyerte a 100 
yardot 10.2 mp. alatt H. Nicholas ellen, ki 
Southeet a harmadik helyre utasította. Negyed 
mérföldön fíudd most már csak 50.6 mp. alatt 
győzött, Wallace pedig a harmadik helyre szo­
rult F. Baldwin mögött. A fél angol mértoldes 
futásban elkeseredett harcot folytatott a két anif- 
rikai. Tabcr és Robertson, a cél előtt 15 yarddal 
még teljesen egymás mellett fut a két athleta, 
hol érvényesül Taber erős finise és végül két 
yarddal 1 p. 57.4 mp. nagyszerű idő alatt meg­
veri honfitársát. Selineourt rossz harmadik lett. 
M. Sproule ausztráliai diák a 3 angol merfoldes 
síkfutás egyetemi rekordját javította meg 14 p. 
55 mp.-es ideiével, aminél sokkal jobb ered­
ményt is ért volna el, lia erősebben szorítják 
meg 250 méterrel nyerte meg versenyét Gaussen 
és iittleboy előtt. A 120 yardos gátfutást a 
sprinter Havens nyerte meg 16.6 mp. alatt, bebi­
zonyítván, hogy e verseny nemben is kiválót ké­
pes produkálni. Távolugrásban a rossz nlugro 
hely miatt az ausztráliai Savage csak 650 cm. 
ugrott, melynél sokkal jobbat ért már el trai- 
ningben.

A versenyzők rendkívül szorgalmasan ké­
szülődnek a próba versenyekre, melyekből meg 
kettő lesz, mert az ezeken elért eredmények alap­
ján válogatják ki a világos színek képviselőit a 
sötétkékek ellen.

Az oxfordi evezősök is már megkezdték a 
traininget, múlt héten trainerük vezetése alatt 
yégigevezték a távot, melyhez 11 percre volt 
szükségük, ami annak a rovására írandó, hogy 
0 kettes helyén Bourne volt kénytelen ülni, ki 
egyébként az oxfordiak strockemanje. ^ ^

Az athlctikai versenyszabályok. A nemzet­
közi athletikai szövetségnek van egy verseny- 
szabálykészitő-bizottsága, mely a nemzetközi 
versenyeken érvényes szabályokat készíti elő. Az 
előadói tervezetek a nemzetközi szövetség párisi 
kongresszusa előtt egy héttel tartandó bizottsági 
ülésén kerülnek tárgyalás alá. A bizottság tagjai 
I. E. Sullivan (Egyesült államok) elnök, Sztan- 
kovich Szilárd (Magyarország), I. M. Willig 
(Franciaország), F. Burger (Németország), L. 
Englund (Svédország) és S. G. Moss (Anglia). A 
készülő uj versenyszabályokról múlt számunk­
ban már megemlékeztünk, s azok folytatását 
adjuk most. A rúdugró versenyeknél csak egy 
lyukat szabad ásni. Amelyik versenyzőnek ez 
nem konveniál, úgy az a mércét tetszés szerinti 
irányban, de csak 60 cm.-nyi körzetben forgat­
hatja. Ez a mérce mozgatás érvényes a magas­
ugrásnál is. A rúd és magasugrásnál ezentúl két 
kísérlet számit egy ugrásnak az eddigi három 
helyett. Az ugrópálcának mindenütt egyforma 
vastagnak kell lenni, s nem lehet hosszabb a 
mérce két szélénél 15—15 centiméternél. A ver­
senyző bármely magasságnál kezdheti az. ugrást, 
de a már megkezdett magasságon túl egyes ug­
rásokat kihagyni nem szabad. A 120 yardos gát­
futásban a gátak közötti távolságot az eddigi 9 
méterről 9 ni. 14 cm.-re emelik. A diszkosz vas­
tagsága a középen 4 'A cm. kell, hogy legyen az 
eddigi 4 cm. helyett, a szélén pedig 22 mm. A 
versenybíróságba három időmérő és három cél­
bíró lesz kötelező. Az olympiai játékokon ezeír 
túl hatan fognak a döntőbe kerülni. Nemzetközi 
versenyen legalább 15 induló esetén 4, legalább 
30 indulónál 5 jut a döiőbe.

Micklcr indulhat a bajnokságban. A Nem­
zetközi Athletikai Szövetség szabályai rendelkez­
nek e tekintetben, mert kimondja, hogy ..a fö­
deráció valamely tagját nemzetközi versenyben 
csak olyan alhléta képviselheti, aki az illető nem­
zetnek állampolgára, azonban a nemzeti bajnok­
ságok nem tekintendők nemzetközi viadalnak 
még akkor sem, ha azokon bármely amatőr 
atléta részt vehet.“ Világosan kimondja, hogy 
nemzetekközötli mérkőzésen nem vehet részt, 
tehát uj hazája színeit nem reprezentálhatja, de 
a bajnokságban minden körülmények között 
részt vehet.

A német szövetség visszautasította az an­
gol, francia és dán szövetségek nemzetközi mér­
kőzésre vonatkozó meghívásait, s ez évben csu­
pán a svéd-német athletikai mérkőzést tartják 
meg. ___________________________________ _

aroslOtthon 
kávéház

Budapest. VTXI., RáKóczi-ut 9 sz.
(Az MXvSz helytséáteeX háí&tan)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport-
világ szerKesztőségéneK találkozó helye.
Mindenféle bel- és KfliriiKIl lapok » Telefon 54-50.

Jerouschek K.
ékszerész 
Késslii Egyesületi 
tűzzománc jelvénye­
ket. Plaketek és ér- 
w mek verését, t-:

Telefon 4 57 Budapest, Semmelwess - u. 7.

Tornaszer-gyár
L0PGS GYULA, BUDAPEST,
1. Kér., I.ajos-ntCÄ 60. se. (Saját ház.)
Gyárt svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb 
szakmába vágó cikkeket. Kitüntetve a m. kir. vallás- 
és közoktatásügyi miniszter által 109541/904. szám a 
elismeréssel; az 1907. évi pécsi országos kiállításon 
aranyéremmel; az 1910. évi Orsz. Tanszerkiállitáson 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 
bérmentve küld. Telefon 112—44. szám

Kolilemainen újabb veresége. Ezúttal W, 
Kramer a kiváló amerikai hosszutávfutó verte 
meg 2 ang. mf.-ön 9 p. 18.4 mp.-es kitűnő idő 
alatt. Kohlemainen alig 10 yarddal maradt le, s 
igy máris annyira emelkedett formája, hogy a 
fenomenális finn nemsokára visszanyerheti 
nagyszerű formáját. Erre szüksége is van, ha si­
keresen akar szerepelni az amerikai staféta ellen.

Ambrőzy, a BEAC kiváló sulydobója máris 
hatalmas formában van. Múlt héten tornaterem­
ben többször dobott 14- méteren felül.. Legjobb 
dobása 14.20 m. volt.

Mozgalmas élet lesz az idén az MTK pálya 
salakján. Az MTK athlétáin kívül ugyanis az 
MTE, Spárta, KAOE és Törekvés athlétái is itt 
fognak trenírozni.

J. Vignol, a jelenleg legjobb belba futó, 
nyerte meg Belgium cross-country bajnokságát.
A Brüsszel környékén, 16 km. távon rendezett 
versenyt a győztes 53 p. 42 mp. alatt nyerte 
meg.

Berlinben rendezik az idén a német 
athletikai bajnokságokat, melyek tudvalevőleg 
minden évben más-más városban kerülnek el­
döntésre. A német szövetség közgyűlésén e kér­
dés hosszú és heves vitára adott alkalmat és 
Berlin csak három szavazattal tudott győzni a 
jól szervezett délnémetországiak ellen.

Általánoss az elégedetlenség, hogy a MAC' 
a cross-country szempontokból lehetetlen 
Margitszigeten rendezi a Libits-dijat. Legköze­
lebb salakpályán fogják a mezei versenyeket 
megrendezni.

Nagysikerűnek igérkezilk a Röser-iskola 
csütörtöki jubiláns versenye. Nagy tömegű 
nevezések között ismert futók nevei sűrűn buk­
kannak fel. Marschalko, Dörge, Komáromi, 
Gyurkovics, Koszta szép küzdelmet fognak 
vívni.

Ä II. kér. főreáliskola 7-iki versenyét 28-ára 
halasztotta.

Kosa József, a kiváló távolugró. tanulmá­
nyait elvégezte s idén kettőzött erővel fog a 
távolugró versenyeken résztvenni.

Feltűnést keltett VAradi Mihály rossz sze­
replése a múlt heti BEAC versenyen. Köztudo­
mású ugyanis, hogy Váradi már régóta készült 
az idei mezei versenyekre s mindenki benne 
látta a bajnokság győztesét, Váradi állítólag be­
tegen startolt.

Nagy tervei vannak" Micklemek az idei 
szezonra. Kötelező küföldi versenylekötésein 
kívül az összes nagyobb külföldi versenyeken 
indulni fog. Az MTK mindenesetre némi aggo­
dalommal kiséri figyelemmel a nagy német 
terveit.

Középiskolai mezei-verseny. A VI. kér. felső­
kereskedelmi iskola sportkörének mezei versenyét 
vasárnap (márc. 15-én) tartják a IX., Gyáli-uti polg. 
iskola melleit elterülő erdőben. A verseny érdekes­
ségét rendkívüli módon emeli a versenyzők nagy 
száma, az indulók kiválósága, továbbá a verseny 
nyílt jellege. Eddigi favorit a tavaszmező-utcai gim- 
mázium tizes csapata, melynek tagjai közt. van; 
Dörge, Koszta, Komáromi és a Gyurkovics testvé­
rek. Tekintve azonban, hogy legalább száz ver­
senyző fog indulni, meglepetés nincs kizárva. Neve­
zéseket még ma este 9 óráig elfogad ifj. Merényi 
Lajos tanár (VI. kér., lzabella-u. 46).

Sáfrány, a kitűnő szövetségi ember, erőd 
futó gárdát kivan szervezni a Törekvésben. Az 
MTE mellett, tehát a Törekvés is propagálni 
fogja a munkások között a könnyű athlétikát.

Az MTK athletikai vezetőségében erős nsz- 
szekoccanás volt múlt héten. A háborúságnak á 
szövetségi tagság az okozója.

Az FTC életbe fogja léptetni athletikai kó­
réhen Hz Amerikában annyira kultivált „athleta* 
kapitányságot“. Az athletakapitánvnak éppen 
olyan hatásköre lesz, mint a football csapatka­
pitánynak.

Ranson, az MTK athletikai trénere és 
masszőrje, súlyos beteg. Mickier, ki nagyon nél­
külözi a masszázst, intenzív tréningjét azért abba 
hagyta.

Franciaország mezei (utó bajnokságát
Key ser nyerte meg, a második helyet Bonvicini 
foglalta el Pouzet elölt. Keyser a kb. 14 km-es 
távot 39 p. 04 mp. alatt futotta meg. A verseny­
ben 208 futó startolt, de. hiányzott a franciák 
csodafutója, Rouin.

Footbal, ten­
nis, turista, 
athletika stb« 
cikkekben ax, 
ajánlatos is 
egyedüli leg- 
oícsóbb bevtf- 
sárlástforrás

BOLCSKEY
sportüzlete

NE
BUDAPEST 

ESKM-UT3. (TUler-palotg)

Olcsó Club* 
órak és első­
rendű angol 
gyórtmónyu 
óruk. Egyle­
teknek 1 Oszló- 
Tátik ón en­
gedményt ad.

&•- ■■■ ■, <r'< h - - . v. •, .



MÁRCIUS 9. SPORTVILAG 10. SZÁM 1914.

TORMA
A tornászok és a sportsajté

A Testnevelési Tanács ügyrendje egyik 
pontja szerint „az ülések, a teljes üléseket ki­
véve, nem nyilvánosak, a tanácskozások bizal­
mas jellegűek, azok lefolyásáról és határozatai­
ról magánközléseknek helye nincs.“ Ezen 
minden tisztviselő és előadó-lanácsra kötelező 
ügyrendi szabály dacára, valami indiszkréció 
folytán, a f. hó 3-án tártott együttes választ­
mányi ülés lefolyásának egyes részletei néhány 
napilapban pcrtraktáltatlak. s ennek kapcsán 
az egész MOTKSz és az egész magyar tornász- 
ság éles támadásban részesült. Nem védjük a 
MOTESz-l. — ezt majd elvégzi a MOTESz 
maga. — nem kritizáljuk a titoktartás kötele 
zettsége ellen vételt tanácstag eljárását sem, 
szó nélkül ez ügyet azonban mégsem hagyhat­
juk, s nem azért, mert az egész magyar tor- 
nászság igaztalanul lett megtámadva. Mi. a 
8portvilág, fennállása óta. tehát immár több 
mint 20 éve, szinte egyedül figyeljük és szere­
tettel támogatjuk a magyar tornászul működé 
sét. Bizonyságot teszünk arról, hogy a stock­
holmi olimpiászig az egész napisajtó, de a 
sport-szaksajtó is. majdnem kivétel nélkül, ál 
landóan rosszindulattal, ellenségként nézte és 
kezelte a magyar tornászok működését. Nem 
frázis ez, ezt, sajnos, tények, számtalan újság 
cikk bizonyítja. Hogy ezen körülmény a torná­
szok szeretetét a sportrovat vezetői iránt nem 
ápolta, az csak természetes. Némikép javult a 
viszony a stockholmi eredmények után- Az. 
egekig magasztalt magyar atlétika, úszás, s még 
néhány sportág Stockholmban kudarcot vallott 
a magyar tornászat ha nem is teljes győzelem­
mel, de büszkéin tért haza. Mostoha bánásmód, 
állandó lebecsülés, ostorcsapások közepette 
mégis dicsőséget szerzett Stockholmban a ma­
gyar testnevelési kultúrának. Honorálta ezt 
akkor idehaza mindenki. Őszintén örültünk ak 
kor valamennyien. Az eredmény nyomása alatt 
a szindikátus is. A tornászok azóta sem marad­
tak tétlenek. A tanultakat, a tapasztaltaikat 
itthon értékesítették. A magyar tornászat re­
formjáról könyvet adtak ki. az egyesületekben 
fokról-fokra fejlesztették a tornát, tanulmányoz­
ták a külföld működését s javítanak ott. hol 
javítani kell és lehet.

A sajtó nagyrésze mindezt azonban nem 
igen akarta észrevenni. A szabadtéri sportok 
elfogult sportirói lassacskán elfelejtették a 
stockholmi eredményeket, részükre a torna már 
megint nincs, fölösleges. A torna eseményeiről 
alig, szinte semmi tudomást sem vesznek. Még 
azt sem látták meg, hogy az atléták is tornász­
nak már. A tornászok meggyőződni voltak 
kénytelenek arról, hogy a magyar sport sajtó­
munkásai túlnyomó részt ellenesei a tornának, 
hogy nem kezelik a testnevelés ügyét egyforma 
szeretettel, hogy szinte sértő megkülönbözteté­
sekét tesznek. Csoda, ha ily körülmények közölt 
a tornászok nem szívesen látják, ha a sport 
rovat vezetők szavazata is hozzájárul a torna 
szat elfojtásához? Csoda, ha védekeznek, ahogy 
tudnak?

Végtelenül sajnáljuk, hogy ismét a szél 
húzás vetett gyökeret, reméljük azonban, hogy 
talán nem lesz komolyabb baj, hinni akarjuk, 
hogy a magyar sporthirlapirúk szindikátusa 
nem azonosítja magát a szindikátusi titkár 
igaztalan kirohanásával, s sem a magyar lm 
nászát, a tornászok ügyszeretetének s igyekeze­
tének otromba lebecsülésével, hanem a test­
edző sport igazságos és egyforma megbeiMÍle- 
sével és ez fogja meggyőzni a tornászokat is. 
hogy tényleg jussa van hozzászólni a magyar 
testedző-sport vezetéséhez és irányításához. Ad­
dig azonban, mig a sajtó túlnyomó része ádáz 
dübvel ostorozza a magyar tornászok I áradoza 
salt, Jlddig legalább is megérthető a tornászok 
mostani magatartása.

A német tornarendszer bukásáról, a svéd 
rendszer terjedéséről s ehhez hasonlókról a 
szindikátus titkára pedig ne beszéljen, meri eb­
ben teljesen analfabéta. Majd jövőre ezt be­
bizonyítjuk.

Budapest csapatbajnokságéhoz. Az alábbi nyi­
latkozat közlésére kértek fel hennnünkcl:

Tek. Szerkesztőség! A Sporthiilap 9. számában 
Szakítás a MIK és a MOTESz között“ címen a 

MTK-nek cgv nyilatkozata jelent meg, mely pár­
tossággal vádolja a február 21-én „lezajlott" Buda­
pest bajnokságánál szereplő bírókat. Különösen 
megtámad e nyilatkozat engem, ki állítólag fana­
tikus NTE és BTC párti vagyok s igy nem csoda, 
ha a MTK a bajnokságban a IV. helyre jutott.

Néhány szóval szeretnék e nyilatkozatra fe­
lelni s arra kérem szerkesztő urat, hogy e célra 
lapjában helyet adni szíveskedjék.

Tíz év óta majdnem minden bajnoki tornaver­
senyen biró voltam s alig volt rá eset, hogy min­
den csapat meg ne lett volna elégedve az ered­
ményűvel. Ugyanoly helyzetben, mint a MTK-vel 
szemben most, voltam már a BTC-bal, B. (b) TE- 
tel, NTE-el szemben is és éppen ez nyugtai meg 
engem, hogy nemcsak hiszem magam pártatlannak, 
de valóban az is vagyok. Mert ugyebár, ha csak­
ugyan oly fanatikus BTC párti volnék, nem pon­
toztam volna le a BTC.-ot annyira, hogy közöttük 
oly hírek voltak, hogy a BTC ellensége vagyok. 
Tavaly ők haragudtak rám annyira, hogy pl. egyik 
versenyzőjük nem akart indulni a bajnokságban, 
ha én is a bírók között leszek. Ha a NTE-nck oly 
fanatikus híve lennék, akkor ugyebár, már rég 
jobb pontozáshoz juttattam volna a NTE-el, úgy 
hogy nem idén sikerült volna — hosszú idők 
után először a második helyre jutnia. Tavaly 
az én pontozásom mellett a FTC. megnyerte a 
bajnokságot, idén csak a Ili. helyre jutottak: — 
hogy van az, hogy - nekik még nincs kifogásuk a 
helyezésük ellen, pedig, itt hangsúlyozom újra. 
idén is jobbak voltak, mint a MTK csapata. Nincs 
ennek semmi más oka, minthogy minden csapat 
elfogult önmagával szemben és hogy én igazán el­
fogulatlanul, a legjobb meggyőződésem szerint 
bíráskodom.

A MTK-nek igazán jó tornászai vannak s an­
nak. hogy mintacsapatban nem tud érvényesülni, 
nézetem szerint kettős oka van. Először az, hogy 
a csapat fellépése nem mintaszerű, másodszor, 
hogy a csapat együttes munkáján nem látszik meg 

- gyakorlat felfogásának egyöntetűsége. Nem hi- 
zvm, hogy e mintacsapal együttesen gyakorolt 

volna, hogy vezetőjük addig simította volna az 
egyesek gyakorlatát, mig mindnyájan egyformán 
csinálják azt.

Nem tartom szükségesnek a védekezést, csu­
pán he akarom igazolni pártatlanságomat, mikoi 
a MTK nyilatkozatának cgv pontját felemlítem. A 
nyilatkozat egyedül Bábel Hezsöt tartja objektiv 
bírónak hármunk közül. Nos. nyugodjon meg a 
MTK. Bábel Rezsőnél szintén negyedik helyen 
voltak. Sőt véletlenül a pontszámokra is emlék­
szem s ha jól tudom. Bábelnél 119.25 pontjuk volt, 
nálam 119.50. Tehát összevissza V« pont különbség. 
Talán belátja ezek után a MTK. hogy nem ben 
nem, hanem önmagában kell keresnie a hibát.

Még csak arra akarok válaszolni, hogy engem 
fanatikus klubemhernek tart a nyilatkozat s ezt is 
indokául tekinti a MTK lemaradásának. Ebben 
van valami. Mint a TTC művezetője, fanatikus 
TTC klubtag vagyok, de hogy miért volnék a NTE- 
nck fanatikusa, melynek Ü évvel ezelőtt, mint 
lornatanárjelölt voltam tagja, vagy a BTC.-nak, 
FTC-nak, melyeknek sohasem voltam tagja, azt 
igazán nem tudnám megmagyarázni.

A lek. Szerkesztőségnek a közlésért köszönetét 
mond: Szőke Elemér s. k.

Sportolnak a nők. A Kecskeméti Leány- 
egyesület 55 tagja belépett a Kecskeméti Atléti­
kai Klubba, allot a svédtornát fogják Kiváltké- 
pen kuliválni. Megjegyzendő, hogy a KAC. vivő­
in e.s terének Bach Benőnek már számos női ta­
nítványa van. akik a tőrvívást tanulják. A női 
tornaórák vezetését '' 'rek Endre főreáliskolai 
tornatanár látja cl.

Gazilaifjuk sportmozgalma Kecskeméten.
A Kecskeméti Atlétikai Club kezdeményezésére 
élénk mozgalom indult meg a Kecskeméti gazda- 
ifjak körében az iránt, hogy a sportéletben ők is 
tevékeny részt vegyenek. A KAC kebelében tor­
nászcsapatot és két foolballesaputol alakítanak, 
azonkívül a birkózást is kulliválni fogják.

Dlszlorna. A Kecskeméti AC a Budapesti 
Torna Club részvételével) április hóban a városi 
színházban tartja szokásos évi diszlornáját.

FOGAK FANTL ISTVÁN
Áll. vizsgázott fogász 
fogtechnikai műterme

Budapest, VJt-ik kerület TliökOly-ut 4-ik szám.
(a köapont! pAIyand var Lük vetlen közelében villamos megállóhely) 

Kog- és gyükórhuzás, fog!Uniós arannyal, plati­
nával, porcelánnal st!>. niQfogak, arany ás 
pl&iin foekornnik. tümür főárak, hitlnmnkák, 
teljes fogsoruk, rendellenes állasa fugák 
------ -------— szabálystl>. «—■ -  ---- —-

Sporícgyesiiletek tagjai és hozzátartozóik 2011 oárengwl
menyben részesülnek Vidékiek 24 ára alatt kiclógittetnek

Bajnoki versenyek. Mull vasáirnap három 
vidéki kerületben dőltek el a bajnokságok.

Pozsonyban szép tartalmas disztorna kere­
tén belül tartották meg a kerületi egyéni és 
csapat-bajnokságokat. Az egyéni versenv- 
ben igen magasfoku lornázással első lett 
Hoór Nándor (Sopron T. és TE), 2-ik ifj. Dür- 
inayer Gusztáv (PTE), 3-ik Schranz. Márton 
(Sopron), 4-ik Magyar Gyula (Sopron), 5-ik 
Graf Henrik (Sopron). Indultak kilencen, közte 
nyolc soproni. Legtöbb tapsot kapta I,ebner 
János, aki 94 kilós testével is mindent megcsi­
nált jól s a versenyben is 7-ik lett.

A csapatversenyben 1-ső lett Sopron csa­
pata 22.83 ponttal. 2-ik Pozsony 22.33 ponttal. 
Mindkét csapat igen szépen dolgozott s Pozsony 
főleg azért lett 2-ik, mert igen nehéz módszer 
szerint végezték a gyakorlataikat, — nevezetesen 
minden vezénylés nélkül. Mindazonáltal gyö­
nyörűen. egyöntetűen végeztek mindent. A bírák 
pontozása következő voll: Kuncze: Sopron 21.50, 
Pozsony 21.50. Kiss: Sopron 24.75. Pozsony 23, 
< zárán: Sopron 22.25. Pozsony 22.50. A disz- 
lorna keretén belül a soproniak elég szép buzo­
gány minta csapat-tornázásl mulattak be — s a 
pozsonyi főreáliskola Icstgyakorló körének ifjú­
sága igen tetszetős, jól betanult szabadgyakorla­
tokat végeztek zenére. - A disztorna után igen 
népes társas-vacsora volt. melyen Dr. üobro- 
oils Mátyás, a PTE népszerű elnöke. Pogány 
Gyula a Motesz képviseletében. Takács Gyula a 
Soproni TE titkára és Skála József, a PTE tit­
kára tartottak lelkes beszédeket.

.1 kolozsvári kerületben a csapatbajnoksá­
got a KAG csapata nyerte meg. 2-ik lelt KEAC, 
3-ik a kolozsvári KASpC-ju. Egyéni bajnok lett 
Dr. Gyannalhy Dezső (KEAC), a 2-ik helyet a 
KAC. .'S ikál ismét a KEAC foglalta le. A kolozs­
vári disztorna keretén belül Simon Miklósné ve­
zetése alatt a Nemzeti Torna Egylet hölgy min la- 
esapála aratod nagy elismerést szemet-lelket 
gyönyörködtető szép mutatványaikkal. Kolozs­
várott a Motcszl Berriáth János képviselte.

Szegeden valkoverben a Szegedi TE csapata 
lelt kerületi bajnokcsapat. Egyéni bajnok lett 
Herezeg István.

A NiOTESz tor nasza k osztály a f. hó 3-án 
gyűlést tartott, melyen véglegesen megállapította 
a f. hó 15-i'ki disztorna és bajnoki versenyek sor­
rendjét és megejtette a versenyzők indulási sor­
rendjére vonatkozó sorsolást. A csapatversenyek 
és az egyéni versenyek egy része f. hó 15-én dél­
előtt a Budapesti Torna Club tornacsarnokában 
fog lebonyolít lat ni A 9 órától.

A sorsolás következő eredménynyel járt:
Vidéki kerületek győztes csapatainak verse­

nyénél: 1 ső Sopron. 2-ik Szeged. Vidéki bajnok­
ság egyéni győzteseinek versenyénél: 1-ső Her- 
ez cg (Szeged), 2-ik Schrancz (Sopron), 3-ik 
Boör (Sopron), 4-ik ifj. Diirmaycr (Pozsony), 
5-ik Dr. Gyarmatin- (Kolozsvár).

Országos csapat bajnoki versenynél: 1-ső 
BTE, 2-ik NTE, 3-ik OTE, iák FTC '

Országos egyéni bajnokságnál: 1-ső Pédery 
(NTE), 2-ik Szlovák (BTC), 3-ik Krizmanich 
(BTC), 4-ik Puszii (BTCl, 5-ik Kcrcsztesy (NTEl 
ö-ik Pápav (BTC).

A MOTESz igazgató-választmány* f. hó
13-án gyűlést tart. melyen valószínűleg a Ma­
gyar Sporthirlapirúk szindikátusának támadásá­
val is foglalkozni fognak.

Főpróbák. .4 MOTESz diszlortiájónak egyik 
főpróbája f. hó 7-én volt. Az utolsó főpróba 
f. hó 12-én este fél 9 órakor lesz a NTE csar­
nokában.

Disztorna. Igen szép. változatos müsoru 
torna-estélyi tartott mull vasárnap a Kereske­
delmi Alkalmazónak Országos Egyesületének 
Sport csoportja 10 éves fennállása alkalmából. 
A NTE tágas tornacsarnokában. Szinüttig tellett 
meg a nagy csarnok ez alkalomkor érdeklődők­
kel. kik nagy lelkesedéssel tapsoltak meg minden 
szép munkál - s rz volt bőven. Legnehezebb 
és legszebb volt az összetett nyújtó és kettős 
korlál-lornázás. De igen szép volt s íriszeit is 
nagyon a hölgyek zenére végzett, szabadgyakor­
latai. a férfiak és hölgyek közös szabadgyakor­
latai a férfi buzogány mintacsapal is. Erödy 
Béla művezető igen szép fáradságos munkát 
végzett. A siker érdeme nagy részben öt illeti. A 
Motcszl Bot la Mihály miniszteri tanácsos kép­
viselte.

©
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KERERPAR Hivatalos rész
A Főv. KE jubileuma. Vasárnap tarlotla a 

Föv. kp: fennállásának 15 éves emlékünnepét a 
József főherceg-szálló különtermében, mely alka­
lommal az összes társegyesületek kiküldöttjei meg­
jelentek. Nagy István elnök üdvözlő beszéde után 
a titkár átnyújtotta neki a tagok által felajánlott 
remek ezüstplakettet és őszinte elismeréssel tolmá­
csolta azok szeretetét. Ezen csekélység — úgy­
mond __ nem az elnöknek szól, hanem az alapitó. 
tizenötéves tagnak. Az elnök megható szavakkal 
mondott köszönetét, majd kluhszeretete bizonysá­
gául egy vándordijat adományozott a kerékpárosok 
részére. A kellemes ünnepséget csak Wachsmann 
szöv. titkár nem odavaló beszéde rontotta el, mely 
után a megjelent kiküldöttek — nagyon helyesen - 
elálltak üdvözlő beszédeiktől. Kincses titkár érde­
kes statisztikát olvasott fel a klub működéséről. 
A hallottak szerint az összes egyesületek között a 
Föv. KE áll első helyen. Zajos ovációban részesítet­
ték a klub régi bajnokait és rekordereit, nevezete­
sen: Löwy, Frisch, Husztolecz, Püspöki versenyző­
ket, kik a Főv. KE hírnevének voltak megalapítói. 
Az egybegyűltek kora reggeli órában oszoltak csak 
szét, mely körülmény élénken bizonyítja a jó 
kedélyt és az ünnepség sikerét.

Versenykiírás. A Horgony KE március hó 
29-én d, u. 3 órakor a szokásos díjazás szerint 
50, 30 és 20 km.-es versenyeket rendez.

Átigazolások. Március 1-én volt az átigazolá­
sok határnapja, mely alkalommal a következő át­
lépések történtek: MTK részére igazolták: Tóth Gy. 
(Főv. SE), Sommer (Máv.), Simics, Buzássy (Jó­
barát) és Beck (Főv. KE) versenyzőket. — Főv. SC. 
tagjai lettek: Lugosi (Szolnok), Bartosch (Horgony), 
Henzsely (Főv. Ke.) és Ónodv (Vil. KK). — Vándor- 
kedv KK tagja Kiss (TTC), mig a FTC tagja Tóth 
Kálmán (Condor) lett.

LOSPORT
Versenynaptár.

Március
Alag 29., 31

Április
Alag................................ 2., 4., 5., 7., 9., 12., 13.
Wien . . 12.. 13., 16., 19., 21., 23., 25., 26., 28., 29.
Meran ....................... .... .......................13., 16., 19.
Káposztásmegyer............................ 19., 22., 24., 28.
Pozsony . ........................... .... ........................... 30

Május
Wien  ..........................................1.
Pozsony .... . .................................2.
Budapest 3., 5., 7., 9., 10., 12.. 14., 16., 17., 19., 21.
Prag ................... .... 10., 14.. 17.. 21.
Wien . . . .............................  24., 26., 28., 31.

Junius
Wien ...................1., 3., 4., 6., 7., 9., 11., 13., 14.
Káposztásmegyer..................................... 7., 9., 11.
Alag . . .................................14.. 16., 18., 20., 21.
Karlsbad.................................................................28.
Alag................................................................. 28., 29.

Március 15-én kezdődnek Wienben az ügető­
versenyek. Az első nap főeseménye a Márciusi Han­
dicap 2200 m. A versenynek Montalon a favoritja 
Igraszka, Lógós, Non plus ultra előtt. A verseny ki­
menetele nyílt: mi Lógóst tippeljük Imperator és 
Atout előtt.

Kivonat az Igazgató-Bizottságnak ez évi február hó I 
14-én és 19-én tartott üléseinek jegyzőkönyveiből, j

A MTK részére dr. Fodor Henrik, a BBTE re- i 
szére pedig dr. Dáner István kiküldött igazgató- 
bizottsági tagoknak igazoltattak.

A Tátrafüredi Téli Sport által Tátrafüreden, 
1914. évi február hó 8-án a MOTESZ fenhatósága 
alatt megrendezett líéziszán-bajnoki eredmények hi­
telesíttettek.

Természetbarátok Turista Egyesületének az a 
jelentése, hogy az egyesületi tevékenységi programm- 
jába a tornászat intenzivebb művelését felvette, ör­
vendetesen tudomásul vétetett.

A BBTE-nck a Zsingor vándordíj ujahbi fen- 
tarlása tárgyában közölt válaszirata tudomásul vé­
tetett.

Az igazgató-bizottság dr. llosvay Lajost, vallás- 
és közoktatásügyi m. kir. államtitkárrá történt ki­
nevezése alkalmából szívélyesen üdvözölte.

Tudomásul vétettek, hogy
1. a Szombathelyi Sport E. az évi jelentése sze­

rint a tornát teljes sikerrel és nagy buzgalommal 
gyakorolja:

2. dr. Berzeviczy Albert vándordíj-szabályzat 
tervezetével az athletikai szakbizottság Hertzka, 
Plachy és Füszfás tagokból álló kisebb bizottság 
bízatott meg;

3. Sporthirlapirók Szindikusa ünnepélyén a 
MOTESZ-t Malecki Román titkár képviselte:

4. az OTT-tól a szakkönyvtár ügyében érkezett 
kérelem elintézés alatt áll.

Az országos és kerületi bajnokságok ügyében 
telt részletes jelentések tudomásul vétettek.

A szegedi XI. országos kerületi ünnepély ide­
jéül 1914. évi junius hó 6. és 7-ke jelöltetett ki. E 
tornaünnepély tornászati főversenyszáma véglege­
sen a következő versenyszámokból állapíttatott meg:

1. 1 előirt szabad gyakorlat, 2. nyújtón 1 előirt 
gyakorlat, 3. korláton 1 előirt gyakorlat, 4. lovon 1 
előirt gyakorlat, 5. nyújtón 1 szabadon választott 
gyakorlat, 6. korláton 1 szabadon választott gyakor­
lat, 7. lovon 1 szabadon választott gyakorlat, 8. suly- 
dobás 7(4 kiló sulylyal, 9. lávolugrás, 10. 100 m. sík­
futás.

Az athletikai versenyszámokban (8—10.) három 
kísérlet engedélyeztetett, a legjobb számit. Ezek­
ben a versenyszámokban pontozás alkalmazandó, 
mire nézve a szövetségi művezetők által javaslat 
adandó be.

A torna szakbizottság Kunze Gézával (OTE), Zá- 
borszky Sándorral (FTC) és Kakas Gyulával (BTC) 
kiegészittctelt és e bizottság névsorából Újhelyi Sán­
dor töröltetett.

Megfelelőbb szövetségi irodahelyiségek bérlése 
ügyében Bulla Mihály, Iszer Károly, Galambos Ede 
és Müller Hugóból álló bizottság küldetett ki.

A február hó 21-iki Maurer-iinnepélyre a Szö­
vetség képviseletével dr. Hennyey Vilmos, Iszer Ká­
roly alelnökök és Pogány Gyula bízattak meg.

A Magyar Olimpiai Bizottságnak a berlini 1916. 
évi olimpiád tornászati részének előkészítése tár­
gyában tett átirata elintéztetett. Ennek értelmében 
az 1914—1915. évre a MOB-tól a MOTESZ az elő­
készületekre megfelelő összeget kért.

Az igazgató-bizoliság a MOTESZ kötelékén kí­
vül álló Tátra Club által rendezett országos bobsleig- 
bajnokságokat nyílt jellegiicknek el nem ismeri, 
mert a kiírások az illetékes fenhatóságnak, a 
MOTESZ igazgató-bizottságának jóváhagyásra be 
nem jelentettek. Erről a Tátra Club azzal értcsitendő, 
hogy jövőben rendezendő nyílt versenyei kiírásét 
a MOTESZ-nek mindig jelentse be.

A tagegyesületek közé felvétettek:
1. Kolozsvári Kereskedelmi Alkalmazottak Sport- 

Egyesülete,

Cscke Gyula s. k. 
másodtitkár.

2. Amateur Gyűjtők és Sportolók Egyesülete,
3. Kecskeméti Athletikai Club.
Tudomásul vétetett, hogy 1914. évi január hó 

1-től a Magyaróvári Gazdasági Akadémiai Athletikai 
Club a Szövetség kötelékéből kilépett.

A március hó 15-ki országos tornászati bajnok­
ságok biráiul kijelöltettek: Bernáth János, Bohn 
Ferenc, Iszer Károly, Heilmich Ottó, Erdődy Imre.

Malecki Román titka* helyettesítésével — bete­
geskedésére való tekintettel - Pogány Gyula bíza­
tott meg.

Bolla Mihály s. k. 
miniszteri tanácsos, 
ügyvezető m. elnök.

CzégcsapatoK labdarugó 
szövetsége

Vértes Jenő felhivalik, hogy az őszi Fischer S. 
_Hl. kér. Dohánygyár közötti mérkőzésének bí­
rói jelentését haladéktalanul szolgáltassa be bírás­
kodási jogának különbeni felfüggesztése mellett.

A CLSz. ezidei rendes évi közgyűlését 1914. 
március 13-án (péntek) este ‘A9 órakor tartja a 
KAOE I. emeleti helyiségében (Andrássy-ut 67.). 
Felhivatnak az egyesületek, hogy az egyesületi el­
nök és titkár által aláirt meghatalmazással ellátott 
megbízottjukat kiküldeni szíveskedjenek.

A jelölő-bizottság: Komját Arnold, Dómján 
Balázs, Zscbő Ferenc és Klein Adolf, továbbá az 
elökészitö-bizottság: Varga, Műnk, Hajós és Krahl 
1914. március 10-én este Vz9-kor ülést tart.

Azon csapatok, melyek nevezésüket és jelölé­
seiket mindezideig nem adták le, felhivatnak, hogy 
azokat haladéktalanul nyújtsák be a Szövetség tit­
kárságánál.

Kertész Mór, Kreuz Fülöp,
főjegyző h. főtitkár h.

P—s S—$. Értesítsen azonnal mindenről rész­
letesen.

„Compactor rajongó“. A Sunderland—Black­
burn Rowers Budapesten megtartott mérkőzés ered­
mény 3:2 (1 ; 2) volt Sunderland javára.

„FTC szerető“. A mi véleményünk szerint 
igenis helyénvaló a nőknek mindenféle sportot, igy 
a futást is űzni. A külfödön ez már általános szo­
kássá vált, nálunk azonban még nagyon idegenkedve 
fogadják a nők nyilvános szereplését. Női futók 
eddig a Munkás Testedző Egyesület és az Egyet­
értés Sport Club színeiben szerepeltek.

Kiadóhivatal! Igazgató: REDLICH ADL

PORTÖLTŐIMET
elsőrangú sköt szövetből 
a legjobban készítünk

mm és tArsa
url szabók IV. kér., Duna- 
utca 6. sz. (Klotild-palota)
Meghívásra személyesen jövök

PORTECYfaETI TAGOKNAK 
MAGAS KEDVEZMÉNY!

TELEFON

117-24

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
SPARSER TESTVÉREK
Football ing, jó minőség, minden sziliben, hosszuesikos —
Football-ing. jó minőség, minden színben, sima-----------------------
Football ing, angol jó minőség, minden színben, sima--------------
Football-ing, 10—15 éves fiuknak, minden színben —----------
Foot bal 1-harisny ászár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból — — 
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szár középen Club-szin — 
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete elolh, kézzel varrott (gum-

mival) — — — — — —------ ---- -- -- -- -- -- -- --
Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott — 
b ootball-nadrág, tekete, valódi angol, bőrerős vászonból (gummival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal (fiuknak) — 
Football-nadrág, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
Football-nadrág, erős trikóból, fehér és fekete------ ----------------
ív ball-cipő, I-a minőség, „Rccird“------ —-------- ------------
Football-cipő, valódi angol, „Hercules" fehér és barna---------------
Football-cipö, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb _
Foolball-cipö, világhírű ,,Cert“-gyártmány, bäckek részére----------
Football-cipö, „Woodward“ valódi angol, I-a, varrott-talpú, leg­

jobb minőség--------------------------- — _ _ _________
Football-cipö, Meredith, világhírű jó minőség — — — — — _
Football-cipö, „Fitchie", valódi angol, varrott-talpú — — — — _
Football-cipö, „Conckrét", pehely könnyű — — — — — _ _ _
Football fiucipő, angol, jó minőség --------------------------- --- --------
Fontball-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb--------------------------- -
Foothall-gummibokavédő drb------------------------------------------- --
Foolballkapus-keztyü, bőr — — _ ______ ___________4,___
Fontba 11-labda, val. angol Diadal, V. nagyság_______________ —
Football-labda. valódi angol „Rambler" teljesen felszerelve 5-ös sz. 
bootball-labda, valódi angol „Prince" teljesen felszerelve 5-ös sz. 
Football-labda. ralódi angol „Hercules" teljesen felszerelve —— ——
Mimién 5-ös labda trnniml iiC-lkfll K 2.20 olcsrtbb.

K

a monarchia legnagyobb FOOTBALL SZAKÜZLETE, BUDAPEST, SZERECSEK-U.
2. sz. Vác: körűi sarok, fiyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgönyeim : Sparber, Bpest Szerecsen-utca.

Football-labda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve------ „ 15.—
b oolball-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve —--------- „ 14.—
Football-labda „Tuphine“ zöld teljesen felszerelve — — — — — ,, 16.—
football-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen felszerelve-----------„ 15.50
bootball-labda, „Matador" zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve „ 15.50 
Football-labda, „Shillcock" Khakichrombőr, teljesen felszerelve — * 19.— 
Footballfiu-labda, „Diadal" I. 3.50, II. 4.30, III. 4.90, IV. 5.90, V. „ 6.90
Football belső gummi, angol I. 1—, II. 1.20, III. 1.40, IV., l.Sfl, V. „ 2.20
Football-sapka, minden színben--------------------------------------------„ —.70
Football-kapussweatter fehér, fekete, szürke----------- 2.50, 3.50, „ 5^-

és feljebb.
Footbnll-füző tű-----------------------.------------------------------------- .«jfl „ _.40
Football-birósfp, angol----------------------------------------.70, —.90, ,” 1.20
Fool ball-kapu háló, egy készlet két kapura, erős spárgából--------- „ 34.—
Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kivitelű — „ 58 —
Football-szárcsont-vcdö, erős bőrből---------- .70, —.80, 1.—, 1.50 „ 2.—
Foolhall-cipőbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfcltőrés ellen,

párja-------------------------------------------------------------------- „ —.60
Foolball-pumpa-----------------------1.30, 1.50, 2____,
Football-suspensor ----------------------------------------
Football angol suspensor, övvel .gummiból------------
Football gummiragasztó----------------------------------- -
Football-cipö stopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás -
Foothall-füzőszij----------------------------- '____________________
Fotball-gummigyürü, darabja--------------------------------------------
Foolball-lábvédő, kötött, párja-------------------—_____________ ”____<
Füles-labda, angol gyártmány--------------------------------------------’’ 14..
Football-Touchzászló (halárbiró-zászló) minden Club színében — ” 2.80
roolball Corner-zászló — — —___  ________ __ __ _____ __ m 4.50

F ootballing- jelvény eket készítünk.

2.50, 3.-

.20,

^koronán aluli rendelést csakis a pénz eldzetcs beküldésé e.et«n Ulthijaw (bélyegben is el et)
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A „SPORTVILÁG“ melléklete 1914 március 9

hivatalos közlönye
Vili., rákóczi-ut 63 Szerkeszti: Dr. CSÁNYI JÓZSEF telefon, »«LTaw?
SzSvefségi helyiségi

Kivonat ar 1914. évi február lió 28-án tartott XIII. 
évi rendes közgyűlés jegyzőkönyvéből.

kát páti Bcla elnök az ijlcst megnyitván, mint 
a szövetség utolsó liz évi működésének közvetlen 
részese és vezetője, vázolja azt az óriási fejlődést, 
smehet ezen idő alatt a MLSz elért. A szövetség 
rendkívüli arányokban felmutatott fejlődését első­
sorban a tagegycsülelek önzetlen támogatásának a 
szövetségi eszméhez való hűségének és ragaszkodá­
sának eredményeként ismeri el és kéri ezt az ön­
zetlen támogatást a jövőre is. Felsorolja folytatólag 
elnök azokat az állapotokat is, amelyeket a lefolyt 
szövetségi évben hátrányosnak ismert fel és meg­
jelöli azokat az irányokat és intézkedéseket, ame­
lyektől a labdarugó sport, különösen pe.dig a szövet­
ségi kormányzás egyes bajainak orvoslását várja és 
amelyeknek megvalósítását elsősorban követendő 
célul tűzi ki. — Különösen kéri az ország minden 
részéből összcsercglett tagegvesületek képviselőit, 
hogy a fair és sportszerű játékmodor meghonosí­
tására törekedjenek egyesületeikben. A közel jövő 
legelső feladataiul említi: a birótestüicl megalakí­
tását, felebbczcsi fórum létesitésél, a játékos- 
nyilvántartások rendezéséi, a vidéki autonómia 
kiszélesítését, a főtitkár egész munkaerejének a 
szövetség részére leendő biztosítását előadói tiszt­
ségek szervezéséi, a központi iroda reformáló sál.

A közgyűlés ezután a jogosult résztvevők és 
szavazók igazolására tért ál és ilyennek tag- 
egvesüetel jelentett ki. A közgyűlés jegyzőkönyvé­
nek hitelesítésére az elnök Lázár Józsefet és Lang­
felder Ferencet kérte föl.

A szövetség 1913. évi működéséről dr. Csányi 
József főtitkár által szerkesztett és a közgyűlési 
tagokkal már előzetesen nyomtatásban közölt jelen­
tést a közgyűlés felolvasottnak tekintette és el­
fogadta.

Az 1913. évről szóló pénztári jelentést, továbbá 
Kaffka Samu ellenőr jelentését és Kraus: Jenő ál­
tal a számvizsgálók nevében a pénztárkönyvek és 
zárszámadások felülvizsgálásáról tett jelentést a 
közgyűlés szintén tudomásul vette és ezután az 
1913. évi tisztikarnak a felmentvénvt megadta.

Az 1914. évi költségvetés tárgyalásánál a köz­
gyűlés általánosságban való vitát kért. — Lázár 
József ÍMA Cl a jövőre nézve a vidék ügyeinek 
nagyobb gondossággal való felkarolását, a vidéknek 
az elnökségben és a szövetség vezetésében való szé­
lesebb mérvű képviseletét ajánlta a közgyűlés ügyei­
mébe. — Taubncr Vilmos (KAOEt üdvözli Kárpáti 
Béla elnököt, aki immár tiz esztendeje működik a 
szövetség elnökségében és elismerését nyilvánítja 
dr. Csányi József főtitkárnak az évi jelentés elké­
szítésével végzett nagyszabású munkáért. Kéri a köz­
gyűlést, hogy kisérje a jövőben a legnagyobb figye­
lemmel a kis egyesületek fejlődését, támogassa 
azokat, ez a támogatás azonban ne legyen az egy­
szerű pénzbeli segélyezés, hanem olyan erkölcsi 
alapon történjék, amelv az általános sportérdeket 
tartja szem előtt. Fehér Ferenc (Pozsonyi Vasmun­
kások SCj kéri a vidéki segélv összegét 10.000 ko­
ronára fölemelni. — Haraszti Ernő (Váci SpEl ki- 
' ónja, hogy a vidéki segélyek szétosztása a lövő­
ben az eddiginél körültekintőbb módon történjék 
és külön tétel vétessék föl a kerületi dönlömérkö- 
zések deficitjeinek a fedezésére. Erdélyi Árpád 
(Szombathelyi SpEi ugv a fővárosi, mint a vidéki 
segélyalapnak 10.000 koronára leendő fölemelését 
indítványozza. Matkovich Miklós (Szabadkai SpEl 
0000 koronára kéri a vidék segélyösszegét fölemelni. 
— Dr. Knvách Ödön (Temesvári AC1 nemcsak 
anyagi, de erkölcsi támogatást is kér a vidék ré­
szére. Pásztor Bertalan (Nagyváradi A Cl indítvá­
nyozza. hogy az előadói tisztségekre tanácstagok ne 
legyenek választhatók. — Minder Frigyes pénztáros 
a nemzetközi szövetség ez évi Krisztiánjában tar­
tandó ko wires színá n leendő képviscltctés céljaira 
a kölségvejtVoe 1500 korona felvevését kéri. miután 
ezen tétel a költségvetés készítésekor csak elnézés 
folytán nem állíttatott be. Baján Óvnia hang 
súlyozza az egészséges központi szervezet és köz­
ponti vezetés szükségességét. Javasolja, hogy az 
ügykezelés céljaira 2000 korona személyi pótlék 
szavaztassák meg és ezen összegnek hovaforditásál 
a közgyűlés bízza az igazgató-tanácsra.

A közgyűlés hosszasan vitatta a fölmerült indít­
ványokat. Az összes indítványozók zárszó jogán is­
mételten felszólaltak. Végül a szavazás megejlelvén, 
a közgyűlés nagy többsége a költségvetést Mindet 
Frigyes és Baján Gyula indítványaival kiegészítve 
egvéb részeiben azonban változatlanul elfogadta.

Napirenden következett az alapszabályok esel 
leges megváltoztatása. A tanács inditvánvára a 
közgyűlés egyhangú határozattal kimondotta, hogy

ötödik alelnöki tisztséget, továbbá könyvlárnoki 
tisztséget és háznagyi tisztséget kíván létesíteni, a 
háznagyI tisztséget azonban egyelőre oly módon, 
hogv az ezen tisztségből folyó teendők a pénztáros 
hatáskörébe utaltassanak. Az alapszabályoknak 
elvből folyó és a 27., 38., 50., 54.. 59., 60. S-okra 
vonatkozó szövegezési módosításokéi, amelyeket a 
I öl il kár ler (észlelt elő. a közgyűlés jóváhagyta.

Tárgyalásra következett az igazgaló-tanács ha­
tározatai ellen benyújtott felebbezések.

1 RAK, ETC és társegyleteik által a pestkör- 
nvéki bajnokság felállítását elrendelő. 1913. június 
4-iki igazgaló-lanácsi határozat ellen benyújtott 
felcbbezést a közgyűlés elutasította.

A gazdasági bizoilrágnak a mérkőzések jöve­
delmi részesedései leszállításai tekintetében hozott 
es a tanács állal is jóváhagyott határozata ellen a 
KAOE szabálvsezrü felebhczéssel éli, — a KAOE 
jelenlegi képiveslöje azonban a felcbbezést érdemi 
tárgyalás elölt visszavonta.

A Kassai AC felebhczéssel élt az igazgató- 
tanácsnak azon határozata ellen, amelylvel a ta­
nács a Kassai AC Nagyváradi AC lói3. július 
13-iki mérkőzésének elszámolási ügyéből folvólnc 
dr. Orbán Pál kassai ügyvéd, a Kassai AC választ­
mányi tagja által a MLSz ellen indított per miatt — 
a Kassai AC-a! szemben rosszalásának adott kifeje­
zést. A szövetség ügyészének az ügy minden rész­
letet megvilágító hozzászólása után a közgyűlés a 
Kassai AC felobbezésenek elutasítása mellett a ta­
nács határozatát jóváhagyta.

Folytatólag tárgyalta a közgyűlés a tanácsi ja­
vaslatokat és a rendes tagok indítványait.

Tanácsi javaslatra határozatiig kimondotta a 
közgyűlés, hogy a magyar játékbiráknak testületbe 
leendő tömörítését mélyen a labdarugósport érde­
kében fekvő, elsőrendű fontosságit teendőnek tartja 
és annak’jrürgős elvégzésére az. igazgató-tanácsot 
különös figyelemmel utasítja,

A délmagvarországi kerület állal a játékosok 
baleset elleni biztosítása tárgyában benyújtott in­
dítványt a közgyűlés elvben helyeslőién elfogadta 
és a részletek megállapítása végett az indítványt 
kiadta az uj igazgató-tanácsnak.

Együttesen tárgyalta a közgyűlés a bajnoki 
osztályok megállapítása tárgyában a FTC, MAFC és 
Droguisták SC által benyújtott indítványokat és a 
tárgyalás eredményeképpen a FTC inditvánvát fo­
gadta el a közgyűlés. Ezen inditvánv elfogadásával 
a következőket emelte határozattá a közgyűlés:

„Az 1914/1915. évi bajnoktól a következőkép- 
lsen osztandó be:

Az első osztály jelenlegi '•állapota érintetlenül 
hagyandó.

A második osztály A. és R. csoportba, osztandó 
be. Az A. csoportot alkotja a jelenlegi 10 másodosz­
tályú egyesület érintetlenül, — a B. csoportba osz­
tandó lie a régi jog alapján az URAK. FTC és Kis­
pesti AC. mely csoport ugyancsak tízre egészítendő 
ki a jelenlegi harmadik osztályú egyesületek első 
hét helyezettjével.

A harmadik osztályt alkotják a többi működő 
tagegyletek. amelyek megfelelő számú (A. B., C„ 
D.) csoportban osztandók be.

Az L, II. és III. osztályú egyletek közőlti kap­
csolat az egyes osztályok első és második helyezett­
jének körmérkőzése alapján jelenlegi rendszer 
szerint állapitandók meg".

A délmagvarországi kerület és a Győri ETO 
állal a kerületek önkormányzati jogának kibővítése 
tárgyában benyújtott indítványokat a tanács álta­
lánosságban elfogadta és az ebben, az irányban 
amugv is tervezett módosításoknál való figyelem­
ben részesítés céljából kiadta az. igazgató-tanácsnak.

Ezután 3 közgyűlés megejtette az 1914. évi 
elnökség, tisztikar és igazgató-tanács megválasztá­
sára vonatkozó szavazást, amelynek eredménye­
képpen megválasztanak:

Alelnökök: 85 szavazattal. 
85
85
81

Dr. Dobók Emit 
Horváth Ferenc 
Oprée fíczsö 
Baján Gyula 
dr. Csányi József 81 
Mater ki Román 76 .,
Tibor Lajos 97 .,
Minder Frigyes egyhangúlag 
Hives Gergely 79 .,
dr. Olyyay István egyhangúlag

Számvizsgáláók: dr. Láday Győző 81
Zsoldos Károly 81 „
Hajdú Dezső 79

Rendes tanácstagok: dr. Finálv Árpád 76, dr. 
Fodor Henrik 75, Földessy János 74. Grünwald 
Miksa 75, Havas Lajos 76, Hercog Miksa 76, Herendi 
Artúr 76. Hirschler Jenő 76. Hoffmann Miksa 76. 
Jacobi Arnold 76. Kraus/ Jenő 76. Lang (elder Fe­
renc 76, Lázár József 76, Löwenrosen Károly 76,

Főtitkár:
Titkár:
Pénztáros:
Ellenőr:
ügyész:

MaJaky Mihály 76. Matkovich Aladár 74. Matyók 
Aladár j6. Mester György 76, Moravitz Jenő 76, 
Reichard Oltó 75, Keiner Sándor 75, Salgó Jenő 76, 
Sámuel Ferenc 75, Sugár István 74. Sebőn Ármin 
76. Szieberth Imre 74. Steiner Bertalan 76. Steinhü- 
bel Ödön 75, Vámos Soma 76, Yida Henrik 75 sza­
vazattal.

Pót-tanácstagok a szavazás és az alapszabály- 
szerű sorsolás eredménye szerint a következő sor­
rendben: /. Sebők Ármin 53. ?. Hauser Simon 46, 
.7. dr. Déry Mihály 45. 4. Nádas Ödön 40, ,5. dr. Ve­
res Imre 40, 6. dr. Gvőry Ernő 39, 7. Rripricht An­
tal 38, 8. Deutsch Zsigmotid 38, 9. Boross Ödön 38 
10. Schaschek Ödön 36, 11. Zsoldos Andor 35, f2. 
dr. Ruócz Gyula 34 szavazattal.

Ezután az elnök megköszöni a közgyűlési tagok 
türelmét mindvégig higgadt és figyelmes magatar­
tását és az újonnan megválasztott tisztviselők üd­
vözlése után az ülést bezárja.

Hivatalos órák:
Főtitkár: délelőtt 11% órától 1% óráig, 

délután 5 órái ól este 7 óráig.
Titkár: délután 6 órától este 8 óráig: Iga­

zolási ügyekben csakis kedden, szerdán és szom­
baton 5 órától 7 óráig.

Irodai órák: délután 4% órától este 7% 
óráig.

Felhívás. (Központi vidéki bizottsági tagjelölés 
tárgyában.)

A szövetségi alapszabályok 69. §-a érielmé­
ben van szerencsém felhívni a MLSz kötelékébe 
tartozó vidéki tagegyletek t. vezetőségeit, hogy 
a központi vidéki bizottság megalakítása érdeké­
ben egy-egy tagol ajánlani és ezen ajánlást leg 
későbben ez évi március hó 16. napjáig a köz­
ponti irodába (Budapest, VIII., Rákóczi-ut 63. 
sz.) beküldeni szíveskedjenek. A szövetség igaz­
gató-tanácsa, a nyolc tagból álló központi videTvj 
bizottságot az ilyenképpen ajánlottakból vá­
lasztja meg.
Figyelmeztetés. (Játékos-igazolások tárgyában.)

Az igazolási ügyek a szövetségi titkár ha­
táskörébe utaltatván, felhívjuk az egyesületi in­
tézők figyelmét arra', hogy f. hó 10-étöl kezdve 
játékos igazolásokat a titkár csakis minden 
kedden, szerdán és szombaton este 7 óráig fo­
gad el.

A vidéki egyesületeket figyelmeztetjük, hogy 
játékosaik igazolási kérelmét a vidéki szabály­
zat 21. §-a értelmében mindenkor a kerületi 
előadó utján küldjék be, mert a közvetlenül be­
érkező igazolási kérelmek visszaküldetnek s igv 
az igazolások késedelmet szenvednek. A szabály 
betartása mellett tehát az igazolás gyorsabban 
történik meg s a központot a felesleges level ez - 
getéstől megkíméli.

Értesítés. (Az igazolt játékosok hiteles jegyzé­
kének tárgyúban.)

A szövetség központi irodája a tagegyesüle­
tek összes igazolt játékosainak névjegyzékét, 
külön-külön minden egyesületnek, átvizsgálás 
és esetleges felszólamlások figyelembe vétele ér­
dekében megküldi. A névjegyzék, a kézhezvétel­
től számított nyolc nap alatt, írásbeli jelentéssel 
együtt, a központi irodának (Budapest, VIII., 
Rákóczi-ut 63. sz.) visszaküldendő. Amely egye­
sület a névjegyzék visszaküldését elmulasztaná, 
annak felszólalásai nem vehetők figyelembe, 
hanem a megküldött névsor a szövetség állal 
kiadandó hiteles játékosnyilvántartásba is felvé­
tetik.

Felhívás. (A meghívások és idézésék tárgyában
A szövetség bizottságainak tagjai és mind­

azok, akik az egyes szövetségi szervek elé meg­
idéztetnek, vagy ezek ülésein részlvesznek, fel­
kéretnek. hog)- a kitűzött halávidőkben pontosan 
megjelenni szíveskedjenek, meri elmaradásukkal 
vagy hosszas késcdehnez.ésükkel a szövetségi 
szervek működését hátrányosan késleltetik s igy
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az egyes ügyek befejezését megnehezítik. Akik 
tehát pontos időben meg nem jelennek, azoknak 
ügyei soronkivül egyáltalában nem és csakis 
adandó alakalommal, szükség esetében pedig 
még meghallgatásuk nélkül is elintézést nyernek.

Figyelmeztetés. (A vasúti igazolványok igénybe­
vétele és kezelése tárgyában.)

A m. kir. kereskedelemügyi minisztérium 
által a Máv. díjszabásában biztosított féláru me­
netjegykedvezmény szabályszerű igénybevétele 
tekintetében, a következő rendeletszerü eljárás 
foganatosittatik:

A vasúti igazolványok csak akkor fognak a 
szövetségi központ állal kiszolgáltatni, ha az ily 
irányú kérelemben az útirány, a használat idő­
pontja, az utazás célja (kizárólag csak labda­
rugó mérkőzés lehet) és az utazásban résztvevő, 
— arcképes igazolványnyal ellátott, — egyesü­
leti tagok névjegyzéke (ölnél kevesebb nem le­
het) fel van tüntetve. E rendelkezéstől eltérő és 
a szabályszerű nyilvántartást lehetetlenné tevő 
hiányos kérelmek nem teljesittetnek.

Malecki Román s. k.. 
főtitkár.

Felhívás a játékbirákho*. (Bírói jelentések 
beadása tárgyában.)

Hivatkozással a szövetségi bírói szabályzat 
III. fej. 31. §-ára és ama körülményre, hogy a 
játékbirák jelentése alapján a dijmérkőzések 
igazoltatni fognak, a dijmérkőzéseket vezető já­
tékbirák szigorúan figyelmeztetettnek arra, hogy 
a mérkőzésekről szóló jelentéseiket pontosáén ki­
töltve, a mérkőzés levezetésétől számított 48 óra 
alatt a szövetség központi irodájának, illetve az 
illetékes kerületi osztálynak beküldjék. Amely 
játékbiró e kötelezettségének eleget nem tesz, 
annak bíráskodási joga haladéktalanul fölfüg­
gesztetik. Három napon belül, ugyanezen jog­
következmények terhe mellett, az egyéb mérkő­
zésekről szóló bírói jelentések is beadandók.

Havas Lajos s. k. Malecki Román s. k.
a birák bizottsága elnöke. főtitkár.

Kivonat a fegyelmi bizottság 1914. évi március 
hó 6-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság további intézkedésig a követ­
kező játékosok jogát függesztette tel: Varga 
Vince I Előre), Tóth János (ELAC), Müller Jó­
zsef (ELAC). Kiss János (ELAC), Kovács 
(ELAC), Knteaksberger Nándor (Atilla), Róna 
Rosen féld Gyula (Atilla), Ferjencsik József 
(Atilla), Kemény (Atilla).

Goldstein Károly (Szegedi TK) játékost az 
1913. XT/ 16-iki SzTK—ATE mérkőzésén a bíró­
val szemben tanúsított tiszteletlen magavisele­
téért játékjogának visszaadása mellett szigorúan 
megdorgálja.

Március 1-én.
KAOE részére Obendorfer Nándor (MAC-ból). 

Március 4-én.
Testvériség SE részére Szabó Ferenc.
Kolozsvári MTE részére Bajusz József.
FIÁK részére Kalmár Aladár.
Műegyetemi 'AEG részére Nemes Tibor (KKAS). 
Pozsonyi TE részére Tafclmayer Károly. 

Schranz Lajos. Lukách Béla.
Pozsony-Ujvárosi LE részére Kóvárik Béla. 
Műegyetem AEG részéve Keilermann Frigyes. 
Győri Egyetértés TO részére Kolonits Gyula. 

Gombos Géza (Győri TE-ből).
Wekcrle-telcpi Sport Club részére Török István 

(IAC-ból).
Zuglói Sport Club részére Kozalik György. 
Diósgyőri Vasgyári TK részére XVass János, 

Vrbata Ferenc.
Március 5-én.

Miskolci Athlcta K részére Piavenszkv Ferenc. 
Józsefvárosi AC részére Keiner Antal (ILSz), 

Klein Alajos (ILSz), Klein Izsó (ILSz).

Kereskedő Ifjak T részére Krizsán József, 
Huchthausen Lajos, Szabiár Károly, Kovács Lajos, 
Szaller Károly, Dívó Jakab, Breinich Mátyás, 
Szklenka Jenő, Varga János, Szeder Géza, Megyeri 
Lajos, Mercz Gáspár, Konst Rezső, Reichardt György, 
Kovács Kálmán, Molnár Andor, Tóth István, Doni­
ján Balázs, Sajty József.

Bádogos és szerelők TK részére Révész Zoltán 
(Vas- és fémműnk. SC-ból),

URAK részére Klein Gyula.
USC részére Morvái Ferenc.
Compactor SC részére Zsivanovics János.
Fcslőmunkások LE részére Mellich Károly 

(Globus TC-bóI).
Amateur AFC részére Gevő Jakab (Meteor SL- 

ból), Nussbaum Arnold (Cipőfelsőrészk. SC), Singer 
Miklós, Braun Mór (Meteor SC), Berger Fiilöp, Gál- 
ter Béla.

Március 6-án.
Debreceni rAC részére Farkas Zsigmond, Hajós 

Miklós, Papp János.
Postatakarékpénztárt TSC részére Dobos Árpád, 

ifj. Ledovits Kálmán, Somogyi Ferenc, Papp József, 
Vértes Gábor, Tóth Sándor.

Kecskeméti AC részére Rupnik Gyula.
„33" FC részére Faragó Lajos.
Szegedi TK részére Zsotcr Sándor (SzAC).
Temesvári FC részére Fischer Ferenc, Rádoczy 

Lajos, Hobscheid Gáspár, Patkovszky Henrik, Zsura 
József, Pulkovils Viktor, Décsi László, Neuhold 
Béta, Diippong Mihály, Spitz István, Reittcr Sándor, 
Schmidt Nándor, Schulcz József. Müller Vilmos. _

Kolozsvári EAC részére dr. NAszta István (Kot. 
KASK-ból), Marcinkicvicz Lajos (Kot. KASK-bol), 
Marcinkievicz Arthur (Kot. KASK-ból), Molnár Fri­
gyes (Kot. KASK-ból), Polonyi Ggörgy (Kot. KASK- 
ból), Walter Ferenc (Kot. KASK-ból).

Aradi MTE részére A'radán György (1913 IX/25. 
hatálylyal).

Amateur AFC részére Faix János 1914 II/28-ki 
hatálylyal.

Debreceni VSC részére Boross Gyula, Berlók 
Kálmán, Sass József, Szolárszky Béla, Tajti Béla 
Polaneczky Béla, Nagy József, Barta Janos, Zöld 
Géza, Szabó Károly, Schwab Gusztáv, Sófalvy Ka­
roly, Zeit Antal, György Mihály, Terkulya Lajos, 
Lövey Géza, Hering Pál (Debreceni vas- és fém. 
műnk. SE-ból), Nagy István (Debreceni MTE-bol), 
Katona Gergely (Debreceni MTE-ból), mind 1913 
XII/25-ki hatálylyal.

Budapesti Labdarugók K részére Benedek Lászól 
1913 XII/20-ki hatálylyal.

Erzsébetvárosi TC részére Weisz Sándor (Meteor 
SC-ból), Toldi Imre (Meteor SC-ból), Karde# Mihály 
(Meteor SC-ból), Grünwald Lázár (Meteor SC-ból), 
Gombkötő Ferenc (Meteor SC-ból), Borostyán Sán­
dor (Meteor SC-ból), Rottmann Gyula (Meteor SC- 
ból), Rezek József (Meteor SC-ból), Hajnal Imre 
(Meteor SC-ból), Gombkötő József (Meteor SC-ból), 
Dornspic Sándor (Meteor SC-ból). az összes 1913 
XII/25-ki hatálylyal.

Eperjesi KASÉ részére Komáromy István. 
Schudic.h Miklós, Kronémer Dezső. Tydor Miksa, 
Klein Pál, Poksiva István, Slerbinszky Imre, Stern 
Simon, Kurz György, Gábor Ferenc, Bcnkö Béla, 
Bodnár Gvöző. Lővy Nándor, Rácz Károly, Méhely 
Sándor. Lidiiig Miksa, Szenczer Béla, Rubin Izidor, 
Bloch Henrik. Bacsinszky János, Levenda Károly, 
Jung Lajos, Goldstein Ignatz, Sonnenfeld Bertalan, 
Jordán Victor, Grün Érni, Pipkovich Elemér, Fried­
mann Lajos, az összes 1913 XII/15-ki hatálylyal.

Hatvani SE részére Brázav Géza, Kató Márton, 
Ma tony ay Gyula, Király Gyula, Hőnyi Lajos, Sárközy 
Ignác, Korn Gábor (Gyöngyösi AC), Jasinszky Lajos 
(Saujhelyi AC), Fülüp Illés, Gáspár Sándor, Har- 
math Pál, Mayer Sándor, Schwarcz Lajos, Várkonyi 
F.lemér. Molnár József, dr. Székely Szilárd, Farkas 
Lajos, Kun Zoltán, Weisz Lipót, Fejér Imre, Kocsis 
Ferenc, Lukács Pál, Weisz Miksa, Vasenszky Endre. 
Doktay István, Geiger Alfréd, Czikó I.ajos, Molnár 
Gyula. Heller Zoltán, Kiss Sándor, az összes 1913 
IX/15-ki hatálylyal.

Eks: - eszek SC részére Pánczél István, Boros­
tyán Sám or. Toldy Imre, Rezek József, az összes a 
Meteor SC-ból 1914 111/ö-ki hatálylyal.
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Tatabányai SC részére Szabó Mihály (Lyto- 
grafiá-ból) 1913 HI/5-ki hatálylyal.

MTK részére Stalmoch Béla (Monori SE-b61), 
Jeraszck Kálmán (Nemzeti SE-ből), ifj. Hlavay 
György (Nemzeti SC-ból), az összes 1913 VI/15-ki 
hatálylyal.

kispesti AC részére Konya Ferenc (Postaiaké- 
lékpénztári TSE-böl) 1913 VI/15-ki hatálylyal.

III. kér. TVE részére Szabó Antal (UTE-böl) 
1913 vi/15-ki hatálylyal.

MTK részére Szalay Ferenc (NSC) 1913 VI/15-ki 
hatálylyal.

Temesvári FC részére Kutyik Peter, Sehla- 
pánszky Ferenc, Janovits Gyula, Schlapánszky An­
tal, Dirtinger Károly, Schleicher Gyula, Maxim Va­
zul, Pctrckanils Jenő, Fischer Miklós, Fischer Mi­
hály, Poliak Péter, Krajován Milán, Langer Ede, 
Martin János, Massong Tivadar, Diltusz István, Neu­
mann József, Mojsze Vazul, az összes játékos 1913 
IX/16-ik hatálylyal.

Soproni IKMTK részére Rosenberg Sándor, Ffl- 
lop Nándor, Walter József, Szilassi Oszkár, Márkus 
István, Dénes József, Weinstang! Rezső, Czuczor 
Ernő Bauer István, Schmidt József, Szekendi 
György, Krug Károly, Baldauf Károly, Baldauf 
Jenő Lapik Ferenc, Horváth Kálmán, Freiler Rezső, 
az összes játékos 1913 IX/24-ki hatálylyal.

Pozsonyi Törekvés SC részére Sörnek Emil, 
Csurv Lajos, Hautzinger Ernő, Nagy János (Po­
zsonyi MTK), Buday János, Winter Mihály, Kutta- 
lek Tihamér, Hegyi Ernő, Schomek Rezső, Pölöskei 
Fercuc Panda Sándor, Mayer Lajos, Elschek Rezső, 
Pilla József mind 1913 IX/7-iki hatálylyal.

Szegedi MTE részére Zai András, Sohajda Jó­
zsef, Csáky Miklós, Könyves Tivadar, Horváth 
László, Ludwig László, Klein János, Györkei Lajos, 
Pigniczki Ferenc, Friedmann Ferenc, Tuza László, 
Znik Antal, Stern Dezső, Szabó Jenő, Kakuszi Le- 
renc, Horváth Ferenc, Krausz Mihály, Hegedűs 
Gyula, Varga János, Sári József, Vezér Dezső, 
Nyuga Miklós, Szőke Ferenc, Kovács József, Berta 
György, Frankel Mihály (SzAK), Weisz Pál, Bisztrai 
Áron József, Rozsa András. Bezárólag Sári József 
ig. 1913 VIII/30 hatálylyal., Vezér Dezsőtől Rozsa 
Andrásig 1913 X/l-ki hatálylyal.

Kner Sport Club részére Schwartz Béla, Spitzer 
Dezső 1913 X/4-ki hatálylyal.

Diósgyőri AC részére Fragner Lipót, Gajdos 
Ede, Debrcceny Barna, Rücker Raimund, Schwäre 
Victor, Tóth Emil, Jászai József, Nagy Eelemér, 
Náther József, Skripecz Rezső, Stépán Jenő, Baán 
Dénes, Barabás Róbert, Frágner Ede, Schnster Já- 
nos, Náther István. Baán Emil, mind 1913 IX,Aki 
hatálylyal.

’Aradi MFE részére Raducz Endre, Sztojka 
László, Rózsahegyi András, Sirián János, Sztojka 
László. Pcszta József, Deutsch Vilmos, Kohn Andor, 
Probst Victor, Molnár Ferenc, Bíró Bálint, Baranyi 
Antal, Jancsó Gyula, Grén Szvetozár, Ripphér Já­
nos, Rippner József, Hell János, Márkus György, 
Égető Ferenc, Bánfl József, Ladies Pál, 1913 VlI^lO-ta 
hatálylyal.

Debreceni Magánalkalm. SE részére Ingber Jenő, 
Fuchs József, Szilágyi Endre, Markbreiter Károly, 
Deutsch Károly, Neumann Ármin, Berkdvits Andor, 
Sarkady Ferenc, Weisz Béla, Valkovits István, Stern 
Árpád, Bereczkv János. Éliás Márton, Varga Rezső,' 
Rothmnnn Arnold. Pilitzer Géza mind 1913 
VIII/20-ki hatálylyal.

Debreceni AC részére Borbás József, Deutsch 
Mihály, Csika Gyula, Dochekál József, Herskovxts 
Ferenc, Keller György, Spitz Jenő, Szilágyi György, 
Weisz László, Gartner József, Almássy Géza, Léva: 
Imre mind 1913 IX/ll-ki hatálylyal.

Kolozsvári MTE részére Badag Béla János 
(Szolnoki SC-ból) 1913 X/10-ki hatálylyal.

Üllői SE részére Vincze Károly, Wagner Imre, 
Kristóf József, Dudinszky János, Dudinszky József, 
Dudinszky Lajos, Schiwámpl István, Petrányi Flő- 
rián, Nyáradi Sándor, Mezei Gábor, Warnusz Béla, 
Mihalik Árpád, Poleszák István, Warnosz Ödön, 
Gulás János, Malecz Lajos, Majoros János, Béky 
Gusztáv, Rosenberg Béla, Kristóf József, mind 1913 
IX/14-ki hatálylyal.

Szombathelyt KK részére Böda Ferenc, Pintér 
József, 'lakáts Lajos, Kirchmayer József, Maichm 
Rezső, Steffek Emil, Kirchmayer Mihály, Németh 
Gyula, mind 1913 IX/6-ki hatálylyal.

Diósgyőri 'AC részére Zravik Nándor, 1913 
IX/18-ki hatálylyal.

Dévai TK részére Breier Fülöp, Szilágyi István, 
Buda Ede, Pál Imre, Bogdán Károly, Kossutány 
Ferenc, ifj. Lázár Gyula, Izsák Ármin, Románul 
Aurél, Bogdán Lajos, Friedmann Imre, Buda Elek, 
Sarkad! Géza, Kimminich Brúnó, mind 1913 IX/13-ki 
hatálylyal.

Nagyváradi Egyetértés Sport K részére Dó hé 
Gusztáv, Szántoy Gyula, Csatlió Gyula, Bauer Jenő. 
Bauer Győző, Stolcz Lajos, Báthory Zsigmond, mind 
1913 IX/4-ki hatálylyal.

Szabadkai Torna Club részére ifj. Bútor József, 
Limpergcr Lőrinc, Petkovics József, Licht Endre, 
Vörös József, mind 1913 IX/4-ki hatálylyal.
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